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Operator’s manual

Please read the operator’s manual carefully and make sure you
understand the instructions before using the machine.

Manual gle
instrucciones

Lea detenidamente el manual de instrucciones y aseglrese de
entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Instrug¢des para o uso

Leia as instrugdes para o uso com toda a atengdo e
compreenda o seu contetdo antes de fazer uso da maquina.
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KEY TO SYMBOLS

Symbols on the machine

WARNING! The machine can be a
dangerous tool if used incorrectly or
carelessly, which can cause serious or
fatal injury to the operator or others.

Please read the operator’s manual
carefully and make sure you understand
the instructions before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the "Personal protective
equipment” heading.

This product is in accordance with
applicable EC directives.

Environmental marking. Symbols on the
product or its packaging indicate that this
product cannot be handled as domestic
waste. It must instead be submitted to an
appropriate recycling station for the recovery
of electrical and electronic equipment.

By ensuring that this product is taken care of
correctly, you can help to counteract the
potential negative impact on the environment and people that
can otherwise result through the incorrect waste
management of this product.

For more detailed information about recycling this product,
contact your municipality, your domestic waste service or the
shop from where you purchased the product.

Other symbols/decals on the machine refer to special
certification requirements for certain markets.
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Explanation of warning levels

The warnings are graded in three levels.

WARNING!

WARNING! Used if there is a risk of serious

A injury or death for the operator or damage to
the surroundings if the instructions in the
manual are not followed.

CAUTION!

CAUTION! Used if there is a risk of injury to

A the operator or damage to the surroundings
if the instructions in the manual are not
followed.

NOTICE!

NOTICE! Used if there is a risk of damage to materials or
the machine if the instructions in the manual are not
followed.
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PRESENTATION

Dear Customer,

Thank you for choosing a Husqvarna product!

It is our wish that you will be satisfied with your product and
that it will be your companion for a long time. A purchase of
one of our products gives you access to professional help with
repairs and services. If the retailer who sells your machine is
not one of our authorised dealers, ask him for the address of
your nearest service workshop.

This operator’s manual is a valuable document. Make sure it
is always at hand at the work place. By following its content
(using, service, maintenance etc.) the life span and the
second-hand value of the machine can be extended. If you
will sell this machine, make sure that the buyer will get the
operator’s manual.

More than 300 years of innovation

Husqgvarna AB is a Swedish company based on a tradition
that dates back to 1689, when the Swedish King Charles XI
ordered the construction of a factory for production of
muskets. At that time, the foundation was already laid for the
engineering skills behind the development of some of the
world's leading products in areas such as hunting weapons,
bicycles, motorcycles, domestic appliances, sewing
machines and outdoor products.

Husqvarna is the global leader in outdoor power products for
forestry, park maintenance and lawn and garden care, as well
as cutting equipment and diamond tools for the construction
and stone industries.

Owner responsibility

It is the owner’s/employer’s responsibility that the operator
has sufficient knowledge about how to use the machine
safely. Supervisors and operators must have read and
understood the Operator’s Manual. They must be aware of:

The machine’s safety instructions.
The machine’s range of applications and limitations.
How the machine is to be used and maintained.

National legislation could regulate the use of this machine.
Find out what legislation is applicable in the place where you
work before you start using the machine.

The manufacturer’s reservation

Subsequent to publishing this manual Husqvarna may issue
additional information for safe operation of this product. It is
the owner’s obligation to keep up with the safest methods of
operation.

Husqvarna AB has a policy of continuous product
development and therefore reserves the right to modify the
design and appearance of products without prior notice.

For customer information and assistance, contact us at our
website: www.husqgvarna.com
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Design and features

Values such as high performance, reliability, innovative
technology, advanced technical solutions and environmental
considerations distinguish Husqgvarna's products. Safe
operation of this product requires the operator to read this
manual carefully. Ask your dealer or Husqvarna should you
need more information.

Some of the unique features of your product are described
below.
Combination saw

CS 10 is a combination saw with a wall saw as its driving
source. Existing equipment can be used to drive the wire saw.

This machine is only intended for use together with
Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF or WS 482 HF + PP 480
HF.

Swivel pulleys

The open swivel pulleys are used as the incomming and
outgoing pulley on the saw. They can swivel along the cutting
line or be set to fixed position.

Large magazine capacity

Max. wire through the saw is 11,7 m (38 ft) and the magazine
capacity is 10 m (33 ft).

Right or left handed setup

The saw can be assembled in a right or a left position. This is
useful when you need to cut close to corners.



PRESENTATION

IT

What is what on the machine?

1 Wheel guard 9 Mounting, magazine cover
2 Wire guard 10 Upper magazine

3 Drive pulley guard 11 Lower magazine

4 Guard holder 12 Swivel pulleys

5 Drive pulley 13 Transport wheels

6 Dirill fixture 14 Tool kit

7 Beam 15 Water connector

8 Base plate 16 Operator's manual
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MACHINE'S SAFETY EQUIPMENT

General

WARNING! Never use a machine that has

A faulty safety equipment! If your machine
fails any checks contact your service agent
to get it repaired.

This section describes the machine’s safety equipment, its
purpose, and how checks and maintenance should be carried
out to ensure that it operates correctly.

This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products carefully
and make sure you understand the instructions before using
the machine.

Protective covers
WARNING! Never use the machine without a
guard nor with a defective guard. Always

check that the guards are correctly fitted
before starting the machine.

The protective covers are designed to protect from accidental
contact with the cutting equipment and to reduce the risk of
accidents in case of a broken wire.

. <

A

N
Inspection of the protective covers

WARNING! Shut down the machine and
disconnect the power plug.

Check the protective covers for cracks or other damages.
Replace damaged covers.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

General

WARNING! Always position the saw so that
A you can stand without the risk of being hit
by a broken wire. Ensure that no

unauthorised persons can access the
working area while cutting. Being hit by a

broken wire can result in death or serious
personal injury.

Cutting needs to be planned carefully before assembling the
saw so that it can be performed as easily as possible.

The saw can both be mounted on the wall and standing on
the ground.

The saw can be assembled in a right or a left position. This
is useful when you need to cut close to corners.

It may be necessary to drill holes to thread the wire
through the material to be cut.

Use with existing track

When used with a existing track some adjustments need to be
made.

Remove the end stops.

— < @s

]
470 mm [ 2 =
(18 1/27) \ 4

w15 mm A

(19/32”)

N

Drilla 15 mm (19/32”) hole, 470 mm (18 1/2”) from the top
end of the rail. Use the supplied drill fixture. The hole is
needed when mounting the upper magazine.

Secure the base plate

Position the saw in an appropriate position in front of the
planned cut.

Secure the saw with an anchor bolt.

The distance from cutting line to bolt is 306 mm (12").

150 mm
6”)

When cutting vertical cuts with the saw mounted on the
wall, the smallest distance from ground to bolt is 615 mm
(24".

306 mm

615 mm
(24”)

N

When the base plate is anchored, screw down the
adjuster feet so that the saw stands firmly.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Assembling the saw

Mount the beam on the base plate.

Mount the swivel pulleys on the beam. The swivel pulleys
can be set to a fixed position by tightening the nut.

Mount the lower magazine on the bottom plate. It can be
mounted on both the right and the left side.
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Mount the brackets for the magazine cover on the rail.

Mount the rail in the mounting on the lower magazine. The
drilled hole for mounting the upper magazine should face
upwards.




ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Mount the saw motor in the saw carriage. + Mount the drive wheel on the saw motor. Fasten the
locking screw to lock the drive wheel.

—_

WARNING! The cutting arm should always
A point in the same direction as the rail. The

depth feeding function must not be used

when sawing with a wire. Carelessness can

result in serious personal injury or even
death.

Mount the upper magazine on the rail. Align the pin on the
magazine mounting with the hole on the rail.

upwards when the saw is wall mounted, in order to prevent

NOTICE! Ensure that the plastic cover on the saw is pointed
water and dirt from accumulating inside the cover.

Mount the guard bracket on the saw motor. Screw the
fixing knobs down to lock the guard bracket.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

Thread the wire Assemble the protective covers

Thread the drive wheel guard over the guard bracket.
NOTICE! A used wire must always be run in the same Fasten the guard with the bail.

direction, as it was previously run in order to prevent
unnecessary wear.

Drive the saw carriage down as far as possible.

Place the wire around the work piece, possibly through the
predrilled holes and back to the saw.

At min. wire through the saw, 1.7 m (6 ft), only place wire
over the drive wheel.

1,9 m (6 ft)

O

As the cutting goes along, thread the wire through a
suitable number of wheel pairs in the magazine. Max. wire
through the saw is 11,3 m (37 ft) and the magazine
capacity is 10 m (33 ft).

Mount the magazine cover in the mountings.

11,3 m (37 ft)

s
ﬁ;

10 m (33 ft)

Before the joints on the wire are connected, the wire
should be twisted 1 to 2 turns per metre wire used. It is
important to twist the wire in the same direction as it is
spun.This is to give as even wear as possible on the wire’s
diamond segments. A closed wire does not need to be
split before you thread it through the machine.
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ASSEMBLING AND ADJUSTMENTS

The magazine cover kan be locked i closed and opened
position using the rubber strap.

T

Mount the wire guard on the beam and through the
bracket on the drive wheel guard.

Connect the cooling water

Connect a water hose from the saw motor to one of the
connectors on the guard bracket.

The water cools off the cutting arm.

From the other connector on the guard bracket you can
lead the water through a water hose or a water lance to
cool off the wire.

The water spears are then placed where the wire enters
the concrete. In this way the wire takes water with it into

the cut, which results in the concrete dust binding and that
the wire is cooled efficiently.

NOTICE! In order for the water to cool the wire as intended
during cutting, it is essential to adjust the position of the
cooling water as the material is cut. Remember to always
stop the machine when you do this.

Connect the power pack

See instructions in the operator’s manual for the saw
motor and the power pack in question.
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OPERATING

Protective equipment

General

Do not use the machine unless you are able to call for help in
the event of an accident.

Personal protective equipment

You must use approved personal protective equipment
whenever you use the machine. Personal protective
equipment cannot eliminate the risk of injury but it will reduce
the degree of injury if an accident does happen. Ask your
dealer for help in choosing the right equipment.

WARNING! The use of products such as
A cutters, grinders, drills, that sand or form
material can generate dust and vapours
which may contain hazardous chemicals.
Check the nature of the material you intend

to process and use an appropriate breathing
mask.

General safety precautions

This section describes basic safety directions for using the
machine. This information is never a substitute for
professional skills and experience.

+ Please read the operator’s manual carefully and make
sure you understand the instructions before using the
machine.

+ This machine is used in combination with other products.
Please read the manual provided with the products
carefully and make sure you understand the instructions
before using the machine.

+ Keep in mind that the operator is responsible for accidents
or hazards occuring to other people or their property.

+ All operators shall be trained in the use of the machine.
The owner is responsible for ensuring that the operators
receive training.

+ The machine must be kept clean. Signs and stickers must
be fully legible.

WARNING! Long-term exposure to noise can

A result in permanent hearing impairment. So
always use approved hearing protection.
Listen out for warning signals or shouts
when you are wearing hearing protection.
Always remove your hearing protection as
soon as the engine stops.

WARNING! There is always a risk of crush

A injuries when working with products
containing moving parts. Wear protective
gloves to avoid body injuries.

Always wear:

+ Protective helmet

* Hearing protection

+ Protective goggles or a visor
+ Breathing mask

+ Heavy-duty, firm grip gloves.

+ Tight-fitting, heavy-duty and comfortable clothing that
permits full freedom of movement.

+ Boots with steel toe-caps and non-slip sole.
Be careful as clothing, long hair, and jewellery can get caught
in moving parts.

Other protective equipment

WARNING! The machine can be a dangerous
tool if used incorrectly or carelessly, which
can cause serious or fatal injury to the
operator or others.

Never allow children or other persons not
trained in the use of the machine to use or
service it. Never allow anyone else to use the
machine without first ensuring that they
have read and understood the contents of
the operator’s manual.

Never use the machine if you are fatigued,
while under the influence of alcohol or
drugs, medication or anything that could
affect your vision, alertness, coordination or
judgement.

There is always a risk of shocks from
electrically powered machines. Avoid
unfavourable weather conditions and body
contact with lightning conductors and metal
objects. Always follow the instructions in the
Operator’s manual to avoid damage.

WARNING! Sparks may appear and start a
fire when you work with the machine. Always

keep fire fighting equipment handy.

+ Fire fighting equipment

+ Always have a first aid kit nearby.
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WARNING! Unauthorized modifications and/
or accessories may lead to serious injury or
death to the user or others.

Do not modify this product or use it if it
appears to have been modified by others.

Never use a machine that is faulty. Carry out
the safety checks, maintenance and service
instructions described in this manual. Some
maintenance and service measures must be
carried out by trained and qualified
specialists. See instructions under the
Maintenance heading.

Always use genuine accessories.




OPERATING

Always use common sense

It is not possible to cover every conceivable situation you can
face. Always exercise care and use your common sense. If
you get into a situation where you feel unsafe, stop and seek
expert advice. Contact your dealer, service agent or an
experienced user. Do not attempt any task that you feel
unsure of!

Work area safety
WARNING! The safety distance to all moving
parts is a minimum of 1,5 m.You are

responsible to ensure that animals and
onlookers are not within the working area.

+  Observe your surroundings to ensure that nothing can
affect your control of the machine. Never leave the
machine unsupervised with the motor running.

» Do not use the machine in bad weather, such as dense
fog, heavy rain, strong wind, intense cold, etc. Working in
bad weather is tiring and often brings added risks, such as
icy ground.

+ Ensure that the working area is sufficiently illuminated to
create a safe working environment.

+ Never start to work with the machine before the working
area is clear and you have a firm foothold.

+ Make sure that no pipes or electrical wires are routed in
the work piece or in the working area.

+ Make sure that electrical cables within the working area
are not live.
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OPERATING

The machine’s risk area
Nobody is permitted to be within the machine’s risk area when work is underway. This also applies for the operator.

Wall cutting

2 X Amax

%
I~

xewyf X T
b
As

® @

min. 1M min. 1M

(Amax) Largest free running wire section (Aq-Ag)

1 Risk area

Risk area of the horisontal projection of the wire towards the operator
Recommended operator position

Power pack

Wire drive unit

Wire guard

N o o0 A WD

Pulley wheels
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OPERATING

Cutting with additional pulley wheels

As

2 X Amax

min. 2 m

(Amax) Largest free running wire section (A4-Agz)

1 Risk area

Risk area of the horisontal projection of the wire towards the operator
Recommended operator position

Power pack

Wire drive unit

Wire guard

N o o0 A WN

Pulley wheels
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OPERATING

Floor cutting

(A) Largest free running wire section

1

a b~ W DN

Risk area

Recommended operator position
Wire drive unit

Power pack

Wire guard
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OPERATING

Basic working techniques

+ This machine is only intended for use together with
Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF or WS 482 HF + PP
480 HF.

+ This machine is designed for and intended for sawing
concrete, brick and different stone materials. All other use
is improper.

+ The machine is intended for use in industrial applications
by experienced operators.

+ Never use the machine if you are fatigued, while under the
influence of alcohol or drugs, medication or anything that
could affect your vision, alertness, coordination or
judgement.

+ Keep all parts in good working order and ensure that all
fixtures are properly tightened.

+ Check that the guards are mounted correctly and do not
show any signs of damage. Never cut without using the
guard.

+  Only use wire recommended by the manufacturer. Ask
your dealer for help in choosing the right product.

* Never use worn or damaged wire.

+ A used wire must always be run in the same direction, as
it was previously run in order to prevent unnecessary
wear.

+ Never cut without using the cooling water. A poorly cooled
wire can result in the segments overheating, which results
in greater wear. In the worst case scenario, segments can
come loose from the wire and injure persons close to the
saw.

+ Clearly mark out all cuts to be made before you start
sawing, plan these so they can be carried out without
danger to persons or the machine.

+ Firmly secure or anchor concrete blocks before cutting.
The heavy weight of cut material can cause both
extensive damage to the machine and serious personal
injury if it cannot be moved under controlled conditions.

+ Never leave the machine unsupervised with the motor
running.

+ Never saw in such a way that you cannot easily reach the
emergency stop on the remote control or on the power
pack. See power pack manual.

+ Observe care when lifting. You are handling heavy parts,
which imply the risk of pinch injuries or other injuries.

Transport and storage

+ Always switch of the power pack and pull out the electric
cable before moving the equipment.

+  Secure the equipment during transportation in order to
avoid transport damage and accidents.

« Store the equipment in a lockable area so that it is out of
reach of children and unauthorized persons.
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STARTING AND STOPPING

Before starting

WARNING! The machine requires software
A for wire cutting to be installed in the remote
control and in the power pack. Equipment
that does not have this software must be
submitted to an authorized servicing dealer

for upgrading. The machine must not be
used until new software has been installed.

Please read the operator’s manual carefully
and make sure you understand the
instructions before using the machine.

This machine is used in combination with
other products. Please read the manual
provided with the products carefully and
make sure you understand the instructions
before using the machine.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal protective
equipment” heading.

Make sure no unauthorised persons are in
the working area, otherwise there is a risk of
serious personal injury.

Check that the machine is assembled correctly and do not
show any signs of damage. See instructions in the section
"Assembling and adjustments".

Perform daily maintenance. See instructions in the section
"Maintenance".

Starting

Follow the instructions for starting in the manual supplied
with the power pack.

Addition to starting instructions for wire
cutting

WS 482 HF: The remote control display shows "SELECT
GEAR?". Select "Gear 2”. Confirm with “OK”.

Go to the option "DRIVING MODE” in the operating menu
by navigating with the arrow keys.

Select "Wire". Confirm with “OK”.
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Align the cutting arm

WARNING! When the cutting arm is aligned
with the rail the depth feeding control must
not be used anymore. Carelessness can

result in serious personal injury or even
death.

Before starting to cut you must position the cutting arm so
that it is aligned with the rail. You do this with the depth

feeding control. When the cutting arm is aligned with the
rail the depth feeding control must not be used anymore.

/\ \ AN £ 7 / )
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During operation the depth feeding control is disabled.

Tension the wire

WARNING! Do not over-tension the wire! An
over-tensioned wire will brake the rotation
and can result in the wire breaking.

Carelessness can result in serious personal
injury or even death.

Check that the wire is seated correctly in all the wheels.

Tension the wire against the cutting line by turning the
travel feeding control. The wire should rest against all
wheels and against the work piece.

/\ \ AN £ 7 / )

(" 0 0 )\l A4




STARTING AND STOPPING

Start the rotation

Hold down the green start button while turning the rotation
control clockwise to start the rotation. Turn the control
gently. Start with low rotating speed.

Check that the rotation is turning in the desired direction.
Under the heading BLADE ROTATION in the operations
menu the rotation can be set to the desired direction.

/\\ AN £ //\
—© O
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If the drive wheel cannot start the rotation of the wire the
reason may be one of the following:

The wire is too tight. Ease the tension.

The guide wheels are not properly adjusted. Adjust the
guide wheels.

The contact surface against the work piece is too large.
Add a pulley wheel.

Work procedure

A\

WARNING! Do not cut continuously on max.
power output (100%)! This can cause an
over-tension of the wire that will cause it to
break. Carelessness can result in serious
personal injury or even death.

When the wire has engaged in the cut, you can slowly
increase the speed until the desired level is obtained. See
the table "Speed and wire speed" under the heading
"Technical data".

On the display you can check the output in percentage.
During cutting, the value is generally between 50 and
100%.

The power output used for cutting depends on factors
such as the saw unit used, how large the wire's contact
surface against the work piece is, chosen output mode
etc.

Be careful and rather use a lower output to decrease the
risk of the wire breaking.

Keep the wire tensioned as the material is cut off.

Storing the wire

When the saw unit has reached its end position on the rail, the
wire must be stored.

Stop the rotation.

Move the saw to the starting position, at the far end
against the bottom plate.

Put the wire around the magazine wheels and adjust the
guide wheel closest to the outgoing magazine wheel.

When the cut is completed the guide wheels should be
adjusted so that the wire can be caught once it is through
the work piece.

Stopping

Turn the rotation and travel feeding controls to their zero
positions.

Follow the instructions in the manual supplied with the
power pack.
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MAINTENANCE

General

WARNING! The user must only carry out the
maintenance and service work described in
this Operator's Manual. More extensive work

must be carried out by an authorized service
workshop.

Shut down the machine and disconnect the
power plug.

Wear personal protective equipment. See
instructions under the ”Personal protective
equipment” heading.

The life span of the machine can be reduced
and the risk of accidents can increase if
machine maintenance is not carried out
correctly and if service and/or repairs are
not carried out professionally. If you need
further information please contact your
nearest service workshop.

Daily maintenance

+ Check that the machine’s safety equipment is
undamaged. See instructions in the section "Machine’s
safety equipment".

+ Clean the outside of the machine. Do not use a high
pressure washer to clean the saw.

+ Check that the rubber in the guide wheels is in place and
not worn.

+ Check the bearings. Rotate the wheels by hand and make
sure they rotate freely.

Service

In addition to the daily maintenance such as cleaning and
lubrication, the machine must be serviced. After 50 hours of
cutting, the machine should be serviced at an accredited
Husqvarna workshop. The saw should then be serviced after
every 100 hours of operation. The service is important so that
as the user you have a machine that works as effectively as
possible for a long time.
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TECHNICAL DATA

Technical data

Power - max, kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Speed, rpm
Starting torque, Nm
WS 440 HF
WS 482 HF (Gear 2)

Magazine capacity, m/ft
Wire capacity, m/ft

Weight, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

Direction of rotation

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33

1,9-11,3/6-37

135/298

138 /304

Both directions

Degree of protection IP 65
Wire speed (at 1200 rpm), m/s / ft/s 24/79
Noise emissions (see note 1)

Sound power level, measured dB (A) 99
Sound power level, guaranteed Ly dB (A) 100
Sound levels (see note 2)

Sound pressure level at the operators ear, dB(A) 86

Note 1: Noise emissions in the environment measured as sound power (L) in conformity with EN 15027/A1.

Note 2: Noise pressure level according to EN 15027/A1. Reported data for noise pressure level has a typical statistical dispersion

(standard deviation) of 1.0 dB(A).

Speed and wire speed

Spindle speed, rpm Wire speed, m/s Wire speed, ft/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
Recommended diamond wire
Abrasive . Reinforcement degree
Model . Lime concrete . .
materials Low Medium High
c 710 - - Good Optimal Good
C 760 Acceptable Good Optimal Good Acceptable
C 1000 Good Good Good Optimal Good
C 1200 Good Acceptable Acceptable Good Optimal
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EC DECLARATION OF CONFORMITY

EC Declaration of Conformity

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Sweden, tel.: +46-36-146500, declares under sole responsibility that the wire saw
Husqvarna CS 10 dating from 2010 serial numbers and onwards (the year is clearly stated on the rating plate, followed by the
serial number), complies with the requirements of the COUNCIL'S DIRECTIVE:

of May 17, 2006 "relating to machinery” 2006/42/EC.

of December 15, 2004 "relating to electromagnetic compatibility” 2004/108/EC.

of December 12, 2006 "relating to electrical equipment” 2006/95/EC.

of June 08, 2011 on the 'restriction of use of certain hazardous substances' 2011/65/EU

The following standards have been applied: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000,
EN 15027/A1:2009.

Gothenburg, 12 April 2015

Utz

Helena Grubb
Vice President, Construction Equipment

(Authorized representative for Husqvarna AB and responsible for technical documentation.)
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ACLARACION DE LOS SIMBOLOS

Simbolos en la maquina

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser
una herramienta peligrosa que puede
causar dafos graves e incluso la muerte
al usuario y a otras personas.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal.
Vea las instrucciones bajo el titulo "Equipo
de proteccion personal”.

Este producto cumple con la directiva CE
vigente.

Etiquetado ecologico. El simbolo en el
producto o en su envase indica que no se
puede tratar este producto como desperdicio
doméstico. Debera por lo tanto depositarse
en un centro de recogida adecuado para el
reciclado de equipos eléctricos y
electrénicos.

~
o

Haciendo que este producto sea manipulado
adecuadamente, se ayuda a evitar consecuencias negativas
potenciales para el medio ambiente y las personas, lo que
puede ocurrir con la manipulacién inadecuada como residuos
del producto.

Para obtener informacion mas detallada sobre el reciclado de
este producto, contacte con la oficina municipal local, con el
servicio de eliminacion de desperdicios domésticos o con la
tienda donde comprd el producto.

Los demas simbolos/etiquetas que aparecen en la
maquina corresponden a requisitos de homologacion
especificos en determinados mercados.

Explicacion de los niveles de
advertencia

Las advertencias se clasifican en tres niveles.

{ATENCION!

{ATENCION! Indica un riesgo de dafos

A graves para el usuario o incluso muerte, o
bien danos al entorno, si no se siguen las
instrucciones del manual.

iNOTA!

iNOTA! Indica un riesgo de lesiones para el
usuario o danos al entorno si no se siguen

las instrucciones del manual.

AVISO

AVISO Indica un riesgo de dafos en los materiales o en la
maquina si no se siguen las instrucciones del manual.
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PRESENTACION

Apreciado cliente:

Gracias por elegir un producto Husqvarna.

Esperamos que su maquina le proporcione plena satisfaccion
y le sirva de ayuda por mucho tiempo en adelante. La
adquisicion de alguno de nuestros productos da acceso a
asistencia profesional con reparaciones y servicio. Si la
maquina no fue adquirida en un distribuidor oficial, preguntar
en la tienda de compra la direccion del taller de servicio mas
cercano.

Este manual de instrucciones es un documento importante.
Procure tenerlo siempre a mano en el lugar de trabajo.
Siguiendo sus instrucciones (de uso, servicio, mantenimiento
etcétera) puede alargar considerablemente la vida util de la
maquina e incrementar su valor de reventa. Si vende su
maquina, entregue el manual de instrucciones al nuevo
propietario.

Mas de 300 anos de innovacion

La fundacion de la empresa sueca Husqvarna AB data del
afno 1689, cuando el Rey Karl Xl encargé la construccion de
una fabrica para la fabricacion de mosquetes. En ese
momento se establecieron los cimientos de la experiencia
tecnoldgica en la que se basan muchos de los productos
punteros en el mundo en el sector de las armas de caza,
bicicletas, motocicletas, electrodomésticos, maquinas de
coser y productos para exteriores.

Husqvarna es lider internacional en productos motorizados
para exteriores destinados a la silvicultura, el mantenimiento
de parques y el cuidado del césped y del jardin, asi como
equipos de corte y herramientas de diamante para el sector
de la construccion y la piedra.

Responsabilidad del propietario

El propietario / empresario es el responsable de asegurarse
de que el usuario tiene los conocimientos necesarios para
utilizar la maquina con seguridad. Los supervisores y los
usuarios deben haber leido y entendido el manual de
instrucciones. Deben tener conocimiento de lo siguiente:

+ Las instrucciones de seguridad de la maquina.
+ Las aplicaciones y las limitaciones de la maquina.
+ El modo de uso y de mantenimiento de la maquina.

La utilizacién de esta maquina podria estar regulada por la
legislacion nacional vigente. Inférmese sobre la legislacion
vigente en el lugar donde trabaja antes de empezar a utilizar
la maquina.

Los derechos que se reserva el fabricante.

Tras la publicacién de este manual, Husqvarna podria
publicar informacion adicional para el funcionamiento seguro
de este producto. Es responsabilidad del propietario
mantenerse informado de los métodos de funcionamiento
Mas seguros.

Husqvarna AB trabaja constantemente para perfeccionar sus
productos y se reserva, por lo tanto, el derecho a introducir
modificaciones en la construccién y el disefio sin previo aviso.

Para recibir informacion y atencién como cliente, pongase en
contacto con nosotros a través de nuestro sitio web:
www.husgvarna.com

Diseio y funciones

El alto rendimiento, la fiabilidad, la tecnologia innovadora, las
soluciones técnicas avanzadas y el respeto medioambiental
son los valores que caracterizan a los productos de
Husqvarna. El usuario debe leer este manual detenidamente
para garantizar un funcionamiento seguro del producto.
Péngase en contacto con su concesionario o con Husqvarna
si necesita mas informacion.

A continuacion se describen algunas de las caracteristicas
Unicas de su producto.
Sierra de combinacion

CS 10 es una sierra de combinacion con una sierra de pared
como fuente motriz. Puede utilizar otros aparatos para dirigir
la sierra de cable.

Esta maquina esta pensada para ser utilizada con Husgvarna
WS 440 HF + PP 440 HF o WS 482 HF + PP 480 HF. Esta
prohibido utilizarla de cualquier otra forma.

Poleas giratorias

En la sierra, las poleas giratorias abiertas se utilizan como la
polea entrante y la saliente. Pueden girar a lo largo de la linea
de corte o fijarse en una posicion.

Gran capacidad del carro

El cable max. a través de la sierra es de 11,7 m (38 ft). La
capacidad del carro es de 10 m (33 ft).

Configuracion para diestro o zurdo

La sierra se puede montar en posicion derecha o izquierda.
Es util si tiene que realizar cortes cerca de esquinas.
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PRESENTACION

¢ Qué es qué en la maquina?

1 Proteccion de la rueda 9 Tapa de montaje del carro
2 Proteccion del cable 10 Carro superior

3 Proteccién de la polea de transmision 11 Carro inferior

4 Soporte de la proteccion 12 Poleas giratorias

5 Polea de transmision 13 Ruedas de transporte

6 Dispositivo del taladro 14 Juego de herramientas

7 Viga 15 Conexion de agua

8 Placa base 16 Manual de instrucciones
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EQUIPO DE SEGURIDAD DE LA MAQUINA

Generalidades

{ATENCION! Nunca utilice una maquina con
componentes de seguridad defectuosos. Si
su maquina no pasa todos los controles,

entréguela a un taller de servicio para su
reparacion.

En este capitulo se describen los componentes de seguridad
de la maquina, su funcion y el modo de efectuar el control y
el mantenimiento para garantizar un funcionamiento 6ptimo.

Esta maquina se utiliza en combinacion con otros productos.
Lea detenidamente el manual que se suministra con los
productos y asegurese de que entiende las instrucciones
antes de utilizar la maquina.

Tapas protectoras

{ATENCION! Nunca utilice la maquina sin la
proteccion o con una proteccion defectuosa.
Antes de arrancar la maquina, controle

siempre que las protecciones estan
correctamente montadas.

Las tapas protectoras estan disefiadas para evitar el contacto
accidental con el equipo de corte y reducir el riesgo de
accidentes en caso de que el cable se rompa.

. <

N

\%

Inspeccion de las tapas protectoras

{ATENCION! Apague la maquinay
desconecte el enchufe.

+ Compruebe que no existan grietas ni dafios en las tapas
protectoras. Sustituya las tapas dafadas.
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MONTAJEY AJUSTES

Generalidades

{ATENCION! Coloque siempre la sierra de

A forma que usted pueda situarse sin riesgo
de que le toque un cable cortado. Asegtirese
también de impedir la presencia en la zona
de trabajo de personas ajenas al trabajo
durante el corte. El impacto de un cable
cortado comporta peligro de muerte o danos
personales graves.

Antes de montar la sierra hay que planificar cuidadosamente
el corte para poder realizarlo de la forma mas sencilla posible.

La sierra puede montarse en la pared o apoyarse sobre el
suelo.

La sierra se puede montar en posiciéon derecha o
izquierda. Es util si tiene que realizar cortes cerca de
esquinas.

En caso necesario, taladre agujeros para insertar el cable
a través del material que se va a cortar.

Utilice el riel existente.

Debe realizar algunos ajustes para utilizarse con un riel
existente.

Retire los topes.

]
470 mm g =
(18 1/27) \ 4

815 mm A

(19/32”)

N

Haga un agujero de 15 mm (19/32”) , 470 mm (18 1/2'in)
desde el extremo superior del riel. Utilice el dispositivo del
taladro suministrado. El agujero es necesario para montar
el carro superior.
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Fije la placa base.

Coloque la sierra de forma adecuada frente al corte
planificado.

Fije la sierra con un perno de anclaje.

La distancia desde la linea de corte hasta el perno es de
306 mm (12 in).

150 mm
(6”)

Si realiza cortes verticales con la sierra montada en la
pared, la distancia minima desde el suelo hasta el perno
es de 615 mm (24 in).

306 mm

615 mm
(24”)

N

Cuando la placa base esté anclada, atornille el pedal de
ajuste para mantener fija la sierra.



MONTAJEY AJUSTES

Monte los soportes de la tapa del carro en el riel.

Monte en riel en el montaje del carro inferior. El agujero
realizado para montar el carro superior debe orientarse

hacia arriba.

Monte la sierra

Monte la viga en la placa base.

Monte las poleas giratorias en la viga. Las poleas
giratorias pueden fijarse en una posicién apretando la

Monte el carro inferior en la placa inferior. Puede montarlo

tanto a la derecha como a la izquierda.
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Monte el motor de la sierra en el soporte de sierra. + Monte la rueda motriz en el motor de la sierra. Apriete el
tornillo de bloqueo para bloquear la rueda motriz.

—_

{ATENCION! El brazo de corte siempre debe
A apuntar en la misma direccion que el riel. La
funcién de alimentacion de profundidad no
debe utilizarse durante el serrado con un
cable. La utilizacion del equipo sin el debido
cuidado puede causar lesiones graves e

incluso la muerte.

Monte el carro superior en el riel. Alinee la clavija del
montaje del carro con el orificio del riel.

AVISO Compruebe que la tapa de plastico de la sierra
apunta hacia arriba cuando esta esta montada en la pared,
para evitar que el agua y la suciedad se acumulen dentro.

Monte el soporte de la proteccién en el motor de la sierra.
Atornille las manijas de sujecion para bloquear el soporte
de la proteccion.

30 — Spanish



MONTAJEY AJUSTES

Introduccion del cable

AVISO Para no crear desgaste innecesario, un cable usado
debe accionarse siempre en la direccion en que ha sido
utilizado anteriormente.

Baje el soporte de sierra al maximo.

Coloque el cable alrededor de la pieza de trabajo; en caso
necesario a través de agujeros taladrados, y de vuelta a
la sierra.

Siintroduce el cable minimo a través de la sierra, 1,9 m (6
ft), cologue el cable solo sobre la rueda motriz.

1,9 m (6 ft)

O

l

Mientras realiza el corte, introduzca el cable por el
numero adecuado de pares de rueda del carro. El cable
max. a través de la sierra es de 11,3 m (37 ft). La
capacidad del carro es de 10 m (33 ft).

11,3 m (37 ft)

10 m (33 ft)

Antes de unir los empalmes del cable, hay que retorcer el
cable 1 6 2 vueltas por metro de cable utilizado. Es
importante retorcer el cable en el mismo sentido en que
es torsionado. Esto se hace para que el desgaste en los
segmentos de diamante del cable sea lo mas regular
posible. Un cable cerrado no debe dividirse antes de
introducirlo en la maquina.

Montaje de las tapas protectoras

Introduzca la proteccion de la rueda motriz por encima del
soporte de la proteccion. Apriete la proteccion con el
mango.

Monte la tapa del carro en los montajes.

£
\

Spanish — 31



MONTAJEY AJUSTES

La tapa del carro puede bloquearse en posicion cerrada 'y Conexion de la refrigeracién por
abierta con la correa de goma.
agua

+ Conecte la manguera de agua del motor de la sierra a uno
de los conectores del soporte de proteccion.
o

Monte la proteccion del cable en la viga y a través del
soporte sobre la proteccién de la rueda motriz.

El agua enfria el brazo de corte.

Desde el otro conector del soporte de la proteccién puede
dirigir el agua a través de la manguera o una lanza de
agua para enfriar el cable.

Posteriormente la lanza de agua se coloca en la entrada
del cable en el hormigon. De este modo el cable arrastra
el agua al interior del corte, con lo que se liga el polvo de
hormigén y el cable es enfriado eficazmente.

AVISO Para que el agua pueda refrigerar el cable como es
debido durante las operaciones de corte, es esencial
ajustar la posicién del agua de refrigeracion segun se va
cortando el material. Recuerde parar siempre la maquina
cuando vaya a hacerlo.

Conecte la unidad eléctrica

Consulte las instrucciones del manual de usuario del
motor y la unidad de alimentacién en cuestion.
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FUNCIONAMIENTO

Equipo de proteccion

Generalidades

Instrucciones generales de
seguridad

Este apartado trata las normas de seguridad basicas para
trabajar con el dispositivo. Esta informacion no sustituye en

No use nunca una maquina si no tiene posibilidad de pedir

auxilio si se produce un accidente.

Equipo de proteccion personal

Para trabajar con la maquina debe utilizarse un equipo de
proteccién personal homologado. El equipo de proteccion
personal no elimina el riesgo de lesiones, pero reduce su
efecto en caso de accidente. Pida a su distribuidor que le
asesore en la eleccién del equipo.

contener sustancias quimicas daninas.
Averiguar la composicién del material con
que se trabaja y usar una mascara
respiratoria adecuada.

{ATENCION! El uso de productos que cortan,
pulen, taladran, alisan o forman materiales

puede generar polvo y vapores que pueden

ningun caso los conocimientos y la experiencia de un
profesional.

Lea detenidamente el manual de instrucciones y asegurese
de entender su contenido antes de utilizar la maquina.

Esta maquina se utiliza en combinacion con otros
productos. Lea detenidamente el manual que se suministra
con los productos y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar la maquina.

Debe tenerse en cuenta que el operador es responsable de
los accidentes o riesgos que ocurran a otras personas o a
su propiedad.

Todos los operadores deben ser formados en el empleo de
la maquina. El propietario es responsable de la formacién
de los operadores.

La méaquina debe mantenerse limpia. Los letreros y las
pegatinas deben ser legibles en su totalidad.

JATENCION! La exposicién prolongada al

A ruido puede causar dafios crénicos en el
oido Por consiguiente, use siempre
protectores auriculares homologados.
Cuando use proteccion auditiva preste
siempre atencion a las sefnales o llamados
de advertencia. Saquese siempre la
proteccion auditiva inmediatamente
después de parar el motor.

{ATENCION! Existe siempre riesgo de
A accidentes por apriete al trabajar con

aparatos con piezas moviles. Usar guantes

protectores para evitar lesiones.

Utilice siempre:

+ Casco protector

+ Protectores auriculares

+ Gafas protectoras o visor

+ Maéscara respiratoria

+ Guantes resistentes de agarre seguro.

+ Prendas de vestir cefiidas, resistentes y comodas que
permitan una libertad de movimientos total.

+ Botas con puntera de acero y suela antideslizante.
Tener en cuenta que las ropas, el pelo largo y las joyas
pueden atascarse en piezas moviles.

Otros equipos de proteccion

iATENCION! La maquina, si se utiliza de
forma errénea o descuidada, puede ser una

herramienta peligrosa que puede causar
danos graves e incluso la muerte al usuario
y a otras personas.

No permita bajo ningin concepto el empleo
o mantenimiento de la maquina por los
ninos u otras personas no instruidas en el
manejo de la misma. Nunca deje que
terceros utilicen la maquina sin asegurarse
primero de que hayan entendido el
contenido de este manual de instrucciones.
Nunca utilice la maquina si esta cansado, si
ha ingerido alcohol o si toma medicamentos
que puedan afectarle la vista, su capacidad
de discernimiento o el control del cuerpo.

Existe siempre riesgo de sacudidas
eléctricas al usar maquinas eléctricas. No
usar la maquina en condiciones climaticas
desfavorables y evitar el contacto del cuerpo
con pararrayos y objetos metalicos. Seguir
siempre las instrucciones del manual para
evitar danos.

{ATENCION! Mientras trabaja con la
maquina, pueden producirse chispas que
podrian ocasionar un incendio. Tenga

siempre a mano herramientas para la
extincion de incendios.

+ Herramientas para la extinciéon de incendios

+ Tenga siempre a mano el equipo de primeros auxilios.

{ATENCION! Las modificaciones y/o el uso de
accesorios no autorizados comportan riesgo

de dados personales graves y peligro de
muerte para el usuario y otras personas.

No modifique nunca esta maquina de forma
que se desvie de la version original, y no la
utilice si parece haber sido modificada por

otras personas.

No utilice nunca una maquina defectuosa.
Lleve a cabo las comprobaciones de
seguridad y siga las instrucciones de
mantenimiento y servicio de este manual.
Algunas medidas de mantenimiento y servicio
deben ser efectuadas por especialistas
formados y cualificados. Consulte las
instrucciones del apartado Mantenimiento.

Utilizar siempre recambios originales.
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FUNCIONAMIENTO

Emplee siempre el sentido comun

Es imposible abarcar todas las situaciones en las que puede
encontrarse. Utilice siempre el equipo con cuidado y sentido
comun. Si se encuentra en alguna situacién que le haga
sentirse inseguro, deténgase y consulte con un experto.
Consulte a su distribuidor, al taller de servicio técnico o a un
usuario experimentado. No emplee la maquina en
aplicaciones para las que no se considere plenamente
cualificado.

Seguridad en el area de trabajo

{ATENCION! La distancia de seguridad con
respecto a todas las piezas moviles es de un
minimo de 1,5 m. Usted es el responsable de

que no haya personas y animales dentro de
la zona de trabajo.

«  Compruebe el entorno para asegurarse de que nada
pueda influir en su control de la maquina. No abandonar
nunca la maquina sin vigilar, con el motor en marcha.

+ No trabaje en condiciones atmosféricas desfavorables
como niebla, lluvia intensa, tempestad, frio intenso, etc. El
trabajo con mal tiempo es fatigoso y puede crear
circunstancias peligrosas, como terreno resbaladizo.

+ Controle que la zona de trabajo esté bien iluminada para
lograr un entorno seguro.

+ Antes de comenzar a trabajar con la maquina, controle
siempre que el lugar esté libre y que los pies estén bien
afirmados al terreno.

+ Asegurese de que no haya tuberias o cables eléctricos en
la zona de trabajo o en la pieza en la que vaya a trabajar.

+  Compruebe que los cables eléctricos que haya en el area
de trabajo no tengan tension.
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Zona de riesgo de la maquina

Cuando se realizan los trabajos, no se permite que ninguna persona permanezca en la zona de riesgo de la maquina. Esto

también se aplica al operario.

Corte de paredes

2 X Amax

%

xeuyl X' G
b
)

As

® ©)

min. 1M min. 1M

(Amax) Seccion de cable libre mas larga (A1-Ay)

1

N o o0 A WD

Zona de riesgo

Area de riesgo de la proyeccion horizontal del cable para el usuario
Posicion recomendada del usuario

Unidad de alimentacion

Unidad de accionamiento del cable

Proteccién del cable

Ruedas de retorno
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Corte con ruedas de polea adicionales
As

2 X Amax

(Amax) Seccion de cable libre més larga (A1-Aj)

1

N o o0 A WN

Zona de riesgo

Area de riesgo de la proyeccion horizontal del cable para el usuario
Posiciéon recomendada del usuario

Unidad de alimentacion

Unidad de accionamiento del cable

Proteccién del cable

Ruedas de retorno
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Corte de pavimentos

(A) Seccion de cable libre mas larga

1

a b~ W DN

Zona de riesgo

Posicion recomendada del usuario
Unidad de accionamiento del cable
Unidad de alimentacién

Proteccién del cable
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Técnica basica de trabajo

+ Esta maquina esta pensada para ser utilizada con
Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF o WS 482 HF + PP
480 HF. Esta prohibido utilizarla de cualquier otra forma.

+ Esta maquina esta disefiada y prevista para serrar
hormigén, ladrillos y distintos tipos de piedra. Cualquier
otro uso se considerara inadecuado.

+ La maquina esta destinada al uso por operadores
experimentados, en aplicaciones industriales.

+Nunca utilice la maquina si esta cansado, si ha ingerido
alcohol o si toma medicamentos que puedan afectarle la
vista, su capacidad de discernimiento o el control del
cuerpo.

+ Mantener todas las piezas en perfecto estado y
comprobar que todos los elementos de fijacion estén bien
apretados.

«  Compruebe que las protecciones estan montadas
correctamente y no estan dafadas. No corte nunca sin
utilizar la proteccion.

+ Utilice unicamente el cable recomendado por el
fabricante. Pida consejo a su distribuidor a la hora de
elegir el producto adecuado.

+ No utilice nunca un cable dafiado o desgastado.

+ Parano crear desgaste innecesario, un cable usado debe
accionarse siempre en la direccién en que ha sido
utilizado anteriormente.

* No corte nunca sin utilizar la refrigeracion hidraulica. Si el
cable no esta bien refrigerado, los segmentos podrian
sobrecalentarse, lo que produce un mayor desgaste. En
el peor de los casos, los segmentos podrian soltarse del
cable y lesionar a las personas que se encuentren cerca
de la sierra.

+ Antes de empezar a cortar, todos los cortes que se van a
hacer deben marcarse con claridad y planificarse para
que se puedan hacer sin riesgo de dafar a personas o la
maquina.

+ Sujete o0 ancle con firmeza los bloques de hormigdn antes
de cortarlos. El elevado peso del material cortado puede
causar dafnos materiales y lesiones personales graves si
no se puede mover en condiciones controladas.

+ Mantenga bajo vigilancia la maquina siempre que el
motor esté en marcha.

« Nunca utilice la sierra sin tener al alcance el boton de
parada de emergencia del control remoto o de la unidad
eléctrica. Consulte el manual de la unidad eléctrica.

+ Proceda con cuidado en las elevaciones. Las piezas son
pesadas, por lo que hay riesgo de dafos por apriete y
dafos personales de otro tipo.

Transporte y almacenamiento

+ Desconecte siempre la unidad eléctrica y el cable
eléctrico antes de mover el equipo.

« Sujete bien el equipo durante el transporte para evitar
dafos y accidentes.

+ Guarde el equipo en un lugar seguro fuera del alcance de
los nifios y las personas no autorizadas.
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ARRANQUEY PARADA

Antes del arranque

Alineacion del brazo de corte

A\

{ATENCION! La maquina requiere la
instalacion de un software para el corte con
cable en el control remoto y en la unidad de
alimentacion. Las maquinas que no
dispongan de este software deben enviarse
a un taller de servicio autorizado para su
actualizacion. La maquina no debe utilizarse
hasta que se haya instalado el nuevo
software.

Lea detenidamente el manual de
instrucciones y asegurese de entender su
contenido antes de utilizar la maquina.

Esta maquina se utiliza en combinacion con
otros productos. Lea detenidamente el
manual que se suministra con los productos
y asegurese de que entiende las
instrucciones antes de utilizar la maquina.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo ”Equipo de
proteccion personal”.

Asegurese de que no haya personas
desautorizadas en la zona de trabajo, de lo
contrario se corre el riesgo de ocasionar

A\

{ATENCION! Cuando el brazo de corte esta
alineado con el riel, debe dejar de utilizar el
control de alimentacion de profundidad. La
utilizacion del equipo sin el debido cuidado
puede causar lesiones graves e incluso la
muerte.

graves dafos personales.

Controle que la maquina esté correctamente montada y
que no esté dafada. Consulte las instrucciones bajo el
titulo «<Montaje y ajustes».

Realice el mantenimiento diario. Consulte las
instrucciones bajo el titulo «Mantenimiento».

Arranque

Siga las instrucciones de arranque proporcionadas en el
manual que acompafia la unidad eléctrica.

Mas instrucciones sobre el corte con cable

WS 482 HF: En el control remoto aparecera el mensaje
«SELECCIONE ENGRANAJE». Seleccione «Gear 2»
(engranaje 2). Confirmar con “OK”.

En el menu de funcionamiento, selecciong con las teclas
de flecha la opcion "MODO CONDUCCION?”.

Seleccione «Wire» (cable). Confirmar con “OK”.

Antes de empezar a cortar, debe colocar el brazo de corte
alineado con el riel. Para ello, utilice el control de
alimentacion de profundidad. Cuando el brazo de corte
esta alineado con el riel, debe dejar de utilizar el control
de alimentacion de profundidad.

/\\ AN £ //\
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En funcionamiento se desactiva el control de alimentacion de
profundidad.

Tensado del cable

A\

{ATENCION! No tense excesivamente el
cable. Un cable excesivamente tensado
frenaria la rotacion y provocaria su rotura.
La utilizacion del equipo sin el debido
cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

Compruebe que el cable esta bien colocado en todas las
ruedas.

Tense el cable en la linea de corte girando el control de
alimentacion de avance. El cable debe tocar todas las
ruedas y la pieza en la que se estéa trabajando.

/\ \ \ £ 7 /\
— O O
] @ B
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ARRANQUEY PARADA

Inicio de la rotacion

+ Mantenga pulsado el bot6n de arranque verde mientras
gira el control de rotacién en el sentido de las agujas del
reloj para iniciar la rotacion. Gire el control con suavidad.
Empiece con una velocidad de rotacién baja.

+  Compruebe que la rotacion se dirige en la direccion
deseada. En el apartado BLADE ROTATION (ROTACION
DE LA PALA) del menu de funcionamiento puede
establecer la direccion deseada.

/
\\ \ £ //

\f@@@ /
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Si la rueda motriz no puede iniciar la rotacion del cable,
puede deberse a una de las siguientes causas:

+ El cable estda demasiado tenso. Afl6jelo.
+ Las ruedas guia no estan bien ajustadas. Ajustelas.

+ La superficie de contacto con la pieza en la que se esta
trabajando es demasiado grande. Afiada una rueda de
polea.

Procedimiento de trabajo

{ATENCION! No corte de forma continua con

A la potencia maxima (100 %). Podria causar
un exceso de tension del cable y romperlo.
La utilizacion del equipo sin el debido

cuidado puede causar lesiones graves e
incluso la muerte.

+ Cuando el cable ha empezado a cortar, puede aumentar
lentamente la velocidad hasta el nivel deseado. Consulte
la tabla «Velocidad y velocidad del cable» en el apartado
«Datos técnicos».

+ En la pantalla comprobara la potencia en porcentaje.

Durante el corte, el valor suele estar entre 50 % y 100 %.

La potencia utilizada para cortar depende de diversos
factores, como la sierra utilizada, el tamafio de la
superficie de contacto del cable con la pieza en la que se
esta trabajando, el modo de salida elegido, etc.

Atencion: utilice una potencia inferior para reducir el
riesgo de rotura del cable.

+ Mantenga el cable tensado mientras corta el material.
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Almacenamiento del cable

Cuando la sierra haya alcanzado el tope del riel, debe
guardar el cable.

« Detenga la rotacion.

+ Mueva la sierra a la posicion de inicio, en el extremo de la
placa inferior.

+ Coloqgue el cable alrededor de las ruedas de carro y ajuste
la rueda guia lo mas cerca posible de la rueda del carro
de salida.

+ Cuando se ha finalizado el corte, las ruedas guia
deberian ajustarse para poder coger el cable cuando
atraviese la pieza en la que se esta trabajando.

Parada

« Gire los controles de rotacion y alimentacién de avance a
la posicion cero.

+ Siga las instrucciones del manual adjunto a la unidad de
alimentacion.



MANTENIMIENTO

Generalidades

{ATENCION! El usuario sélo puede efectuar
los trabajos de mantenimiento y servicio
descritos en este manual. Los trabajos de

mayor envergadura debe efectuarlos un
taller de servicio oficial.

Apague la maquina y desconecte el enchufe.

Utilice el equipo de proteccion personal. Vea
las instrucciones bajo el titulo "Equipo de
proteccion personal”.

La vida util de la maquina puede acortarse y
el riesgo de accidentes puede aumentar si el
mantenimiento de la maquina no se hace de
forma adecuada y si los trabajos de servicio
y/o reparacion no se efectian de forma

profesional. Para mas informacion, consulte
con el taller de servicio oficial mas cercano.

Mantenimiento diario

+  Compruebe que el equipo de seguridad de la maquina
esta intacto. Consulte las instrucciones del apartado
«Equipo de seguridad de la maquina».

+ Limpie la parte exterior de la maquina. No utilice un
equipo de limpieza a alta presién para limpiar la sierra.

«  Compruebe que la goma de las ruedas guia esta en su
lugar y no esta gastada.

+ Compruebe los cojinetes. Haga girar las ruedas a mano y
compruebe que pueden girar libremente.

Servicio

Ademaés de las medidas de mantenimiento diario como la
limpieza y lubricacion, hay que hacer el servicio de la
magquina. Después de 50 horas de corte hay que llevar la
maquina a un taller autorizado de Husqvarna para hacer el
servicio. Posteriormente, el servicio se hace cada 100 horas
de funcionamiento. El servicio es importante para el usuario
disponga de una maquina que funcione con la mayor eficacia
posible durante largo tiempo.
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DATOS TECNICOS

Datos técnicos

Potencia - max., kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Velocidad, r/min

Par de arranque, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (engranaje 2)

Capacidad del carro, m/ft
Capacidad de cable, m/ft

Peso, kg/lb
WS 440 HF
WS 482 HF

Direccion de giro
Grado de proteccion

Velocidad del cable (a 1200 r. p. m.), m/s / ft/s

Emisiones de ruido (vea la nota 1)

Nivel de potencia acustica medido dB(A)

Nivel de potencia acustica garantizado Ly dB(A)

Niveles acusticos (vea la nota 2)
Nivel de presion acustica en el oido del usuario, dB(A)

Nota 1: Emisiones sonoras en el entorno medidas como potencia sonora (Lyya) segun la norma EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de presion sonora conforme a EN 15027/A1. Los datos referidos del nivel de presion sonora tienen una dispersion

estadistica habitual (desviacion estandar) de 1,0 dB(A).

Velocidad y velocidad del cable

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33

1,9-11,3/6-37

135/298

138 /304

Ambas direcciones

IP 65
24/79

99
100

86

Velocidad del eje, r.p.m. | Velocidad del cable, m/s | Velocidad del cable, ft/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
Cable de diamante recomendado
Modelo Materi_ales Hormigdn de cal . Grado de r.efuerzo
abrasivos Bajo Medio Alto
c710 - - Bueno Optimo Bueno
C 760 Aceptable Bueno Optimo Bueno Aceptable
C 1000 Bueno Bueno Bueno Optimo Bueno
C 1200 Bueno Aceptable Aceptable Bueno Optimo
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DECLARACION CE DE CONFORMIDAD

Declaracion CE de conformidad

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suecia, tel. +46-36-146500, garantiza por la presente que la sierra de cable Husqvarna
CS 10 a partir del nimero de serie de 2010 (el afio se indica con texto en la placa de caracteristicas seguido de un numero de
serie) cumple las disposiciones de la DIRECTIVA DEL CONSEJO:

2006/42/CE «relativa a maquinas» del 17 de mayo de 2006.

2004/108/CEE, "referente a compatibilidad electromagnética”, del 15 de diciembre de 2004.

2006/95/CE del 12 de diciembre de 2006 relativa a equipos eléctricos.

del 8 de junio de 2011 «sobre restricciones a la utilizacion de determinadas sustancias peligrosas» (2011/65/UE)

Se han aplicado las siguientes normas: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
15027/A1:2009.

Goteborg, 12 de abril de 2015

Utz

Helena Grubb
Vicepresidente, maquinaria para la construccion

(Presentante autorizado de Husqgvarna AB y responsable de la documentacion técnica.)
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EXPLICACAO DOS SIMBOLOS

Simbolos na maquina

ATENCAO! A maquina, se for usada de
forma indevida ou incorrecta, pode ser
perigosa, causandosérios ferimentos ou
mesmo a morte do utente ou outras
pessoas.

Leia as instru¢des para o uso com toda a
atencao e compreenda o0 seu conteudo
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de proteccéo pessoal.
Ver as instrugbes na seccao "Equipamento
de proteccao pessoal”.

Este produto esta conforme as directivas
em validade da CE.

Marca ambiental. O simbolo no produto
ou respectiva embalagem indica que este
produto ndo pode ser processado como
detritos domésticos. O produto deve entao
ser entregue a uma estacao de reciclagem
adequada para reciclagem de equipamento
eléctrico e electronico.

Providenciando para que este produto seja

processado de forma correcta, vocé pode contribuir para
contrariar potenciais consequéncias negativas para o meio
ambiente e pessoas, que caso contrario, podem ser
provocadas pela gestédo inadequada dos residuos deste
produto.

Para mais informacao sobre a reciclagem deste produto,
contacte os servicos competentes da sua autarquia, o
servigco de recolha de residuos domésticos ou o
estabelecimento onde adquiriu o produto.

Os restantes simbolos e autocolantes existentes na
maquina dizem respeito a exigéncias especificas para
homologacéao em alguns paises.
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Explicacao dos niveis de
adverténcia

As adverténcias sao classificadas em trés niveis.

ATENCAO!

ATENCAO! Utilizado no caso de existir risco
A de ferimento grave ou morte para o operador

ou de danos nas zonas envolventes, se nao

forem seguidas as instru¢cées do manual.

CUIDADO!

CUIDADO! Utilizado no caso de existir risco

A de ferimento para o operador ou de danos
nas proximidades, se nao forem seguidas as
instrucoes do manual.

ATENCAO!

ATENGAO! Utilizado se existir risco de danos para os
materiais ou para a maquina, se nao forem seguidas as
instrucdes do manual.
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APRESENTACAO

Prezado cliente!

Muito obrigado por escolher um produto Husqgvarna!

Esperamos que ficara satisfeito com a sua nova maquina e
que ela 0 acompanhara durante muito tempo. A compra de
qualquer dos nossos produtos da-lhe acesso a ajuda
profissional, incluindo reparacdes e assisténcia técnica. Se
nao tiver adquirido a sua maquina num dos nossos
revendedores autorizados, pergunte onde fica a oficina
especializada mais préxima.

Este manual tem um grande valor. Certifique-se de que este
manual se encontra sempre a mao no local de trabalho.
Seguindo o seu conteudo (utilizagéo, assisténcia técnica,
manutenc¢ao, etc) aumentara consideravelmente a vida util da
maquina bem como o preco de venda em segunda mao da
mesma. Se vender a sua maquina, entregue as instrucdes de
utilizagao ao novo proprietario.

Mais de 300 anos de inovacao

A Husgvarna, empresa baseada na Suécia, tem como base
uma tradicao que remonta a 1689, quando o rei sueco Karl X
mandou construir uma fabrica para fabricar mosquetes. Na
época, estabeleceram-se as fundagdes para o
desenvolvimento de capacidades relacionadas com a
engenharia que se encontra por detras de alguns dos
produtos mais conhecidos do mundo, tais como armas de
caca, bicicletas, motociclos, aparelhos domésticos,
magquinas de costura e ferramentas para uso em exteriores.

A Husgvarna ¢ a lider global em ferramentas motorizadas
para uso em exteriores, tais como em silvicultura,
manutenc¢do de jardins e parques, cuidados da relva, bem
como na area do equipamento de corte e ferramentas de
diamante para a construgéo e a industria de extracgao e
transformacéo de pedra.

Responsabilidade do proprietario

E da responsabilidade do proprietario/entidade empregadora
que o operador tenha conhecimento suficiente sobre como
utilizar a maquina em seguranca. Os supervisores e 0s
operadores devem ter lido e compreendido o Manual do
Operador. Devem conhecer:

+ As instrugdes de seguranca da maquina.

+ As diversas aplicagbes da maquina e as suas limitagdes.

+ O modo como a maquina deve ser utilizada e mantida.

A legislagao nacional podera regular a utilizagéo desta
maquina. Informe-se da legislagao aplicavel no seu local de
trabalho antes de utilizar esta maquina.

Ressalvas do fabricante

No seguimento da publicacao deste manual, a Husqvarna
podera emitir informagdes adicionais para garantir uma
operacao segura deste produto. O proprietario tem o dever de
se manter actualizado quanto aos métodos de operagao mais
seguros.

Husqvarna AB efectua o desenvolvimento continuo dos seus
produtos, reservando-se o direito de introduzir modificacbes
referentes, entre outros, ao aspecto e forma dos mesmos
sem aviso prévio.

Para obter informacéo e assisténcia, contacte-nos através do
nosso website: www.usa.husqvarna.com

46 — Portuquese

Design e caracteristicas

Os nossos valores, tais como a elevada performance,
fiabilidade, tecnologia inovadora, solugdes técnicas
avancadas e o cuidado do ambiente, distinguem os produtos
Husqvarna. Para garantir uma operacéo segura deste
produto, o operador devera ler atentamente este manual.
Consulte 0 seu concessionario ou contacte a Husqvarna,
caso necessite de informacdes adicionais.

Algumas das caracteristicas Unicas dos nossos produtos
encontram-se descritas em baixo.

Serra combinada

A CS 10 é uma serra combinada com uma serra de parede
como forga motriz. O equipamento existente pode ser usado
para operar a serra de fio diamantado.

Esta maquina destina-se a ser utilizada apenas em conjunto
com os equipamentos Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF
ou WS 482 HF + PP 480 HF. Todos os outros usos sao
interditos.

Carretéis moveis

Os carretéis méveis sao utilizados como carretel de entrada
e de saida na serra. Podem oscilar ao longo da linha de corte
ou podem ser configurados para assumirem uma posi¢ao
fixa.

Grande capacidade do carregador

O comprimento max. de fio através da serra € 11,7 m (38 pés)
e a capacidade do carregador € de 10 m (33 pés).

Instalacao a direita ou a esquerda

A serra pode ser montada a direita ou a esquerda. Isto é util
guando é necessario fazer cortes junto as esquinas.



APRESENTACAO

IT

Como se chama na maquina?

1 Protecgéo da roda 9 Espigote de centragem, cobertura do carregador
2 Proteccao do fio 10 Carregador superior

3 Proteccéo do carretel 11 Carregador inferior

4 Suporte da protec¢ao 12 Carretéis moveis

5 Carretel 13 Rodas de transporte

6 Fixac&o da broca 14 Jogo de ferramentas

7 Trave 15 Ligacéao da agua

8 Placa base 16 Instrugdes para o uso
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EQUIPAMENTO DE SEGURANCA DA MAQUINA

Nocoes gerais

ATENGCAO! Nunca use uma maquina com
pecas de seguranca defeituosas. Se a sua
maquina nao satisfizer a algum desses

controlos, devera ser enviada a uma oficina
autorizada para reparacao.

Nesta sec¢éo esclarecem-se quais séo as pecgas de
seguranca da maquina, que funcao desempenham e ainda
como efectuar o controlo e a manutengéo para se certificar da
sua operacionalidade.

Esta maquina pode ser utilizada em combina¢do com outros
produtos. Leia as instrugcbes fornecidas com os produtos com
atencao e compreenda o seu conteudo antes de fazer uso da
maquina.

Coberturas de proteccao
ATENCAO! Nunca use a maquina sem
proteccao ou com proteccao danificada.
Verifique sempre se as proteccoes estao

correctamente montadas antes de por a
magquina a funcionar.

As coberturas de protec¢ao séo concebidas para protegerem
contra o contacto acidental com o equipamento de corte e
para reduzirem o risco de acidentes em caso de quebra de
um fio.

. <

N

\%

Inspeccéo das coberturas de proteccao

ATENCAO! Desligue a maquina e retire a
tomada da parede.

+ Verificar se existem rachas ou outro tipo de danos nas
coberturas de proteccao. Substituir as coberturas
danificadas.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Nocodes gerais

ATENCAO! Posicionar sempre a maquina
A para que o operador nao corra o risco de ser
atingido pelo fio de corte se este quebrar.
Certificarse de que pessoas nao autorizadas
nao podem aceder a area de trabalho
durante a serragem. Ser atingido por um fio
pode causar a morte ou ferimentos graves.

Antes da instalagdo da serra, a serragem deve ser planeada
com cuidado para que a operacao decorra com a maior
facilidade possivel.

A serra pode ser montada na parede e no chao.

A serra pode ser montada a direita ou a esquerda. Isto &
util quando é necessario fazer cortes junto as esquinas.

Se for necessario, fazer furos para enfiar o fio de corte
através do material que vai ser cortado.

Utilizacao com o carril existente

Quando se utiliza com um carril existente, & necessario
proceder a alguns ajustes.

Remover os batentes de fim de curso.

— < @s

]
470 mm [ 2 =
(18 1/27) \ 4

w15 mm A

(19/32”)

N

Perfure um orificio de 15 mm (19/32”), a uma distancia de
470 mm (18 1/2”) da extremidade superior do carril.
Utilize a broca fornecida. O furo é necessario para montar
o carregador superior.

Fixar a placa de base

Posicionar a maquina adequadamente em frente do corte
planeado.

Travar a serra com um parafuso de ancoragem.

A distancia entre a linha de corte e o parafuso é de 306
mm (12”).

150 mm
(6”)

Ao cortar cortes verticais com a serra montada na parede,
a distancia minima do chao ao parafuso é de 615 mm
(247).

306 mm

615 mm
(24”)

N

Quando a placa de base for ancorada, apertar os pés de
regulag@o de modo a que a serra fique bem assente.

Portuguese — 49



MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montar a serra + Montar os suportes para a cobertura do carregador no
carril.

Montar a trave sobre a placa de base.

Monte os carretéis mdveis na viga. Os carretéis méveis
podem ser configurados para assumirem uma posi¢ao Lo
fixa, apertando a porca. % i

Montar o carril no espigote de centragem no carregador
inferior. O orificio para a montagem do carregador
superior devera estar voltado para cima.

Montar o carregador inferior na placa do fundo. Pode ser
montado do lado direito e do lado esquerdo.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Montar o motor da serra no carro da serra. « Montar o pinhdo no motor da serra. Apertar o parafuso de
fixacéo para travar o pinhao.

—_

f ATENGAO! O brago de corte deve apontar
sempre na mesma direc¢ao que o carril. A . - .
funcio de alimentagéo de profundidade nio . Moqtar o carregador superior no carril. Alinhar o pino no

pode ser utilizada ao cortar com um fio. A espigote de centragem do carregador com o furo no carril.

falta de cuidado pode causar ferimentos
graves ou mesmo a morte.

ATENCAO! Assegurar que a cobertura de plastico na serra
aponta para cima quando a serra esta montada na parede,
a fim de evitar a acumulagéo de agua e sujidade no interior
da cobertura.

Montar o suporte da proteccdo no motor da serra.
Aparafusar os dispositivos de fixacao para baixo para
bloquear o suporte da proteccao.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

Colocar o fio Montar as coberturas de proteccao

Colocar a protecgéo do pinhao sobre o suporte da
ATENGCAO! Um fio usado deve operar sempre no mesmo protecgao. Apertar a protec¢do com a cinta.
sentido em que foi usado anteriormente para nao provocar
um desgaste ainda maior.

Mover o carro da serra 0 mais para baixo possivel.

Por o fio a volta da pega a cortar, eventualmente através
de furos feitos previamente.

Se colocar o comprimento minimo de fio na serra, 1,9 m
(6 pés), colocar o fio apenas sobre o pinhao.

1,9 m (6 ft)

O

A medida que o corte avanca, fazer passar o fio através
no numero adequado de pares de roldanas no

carregador. O comprimento max. de fio através da serra €
11,3 m (37 pés) e a capacidade do carregador € de 10 m
(33 pés). * Montar a cobertura do carregador nos suportes.

11,3 m (37 ft)

®
&
o

9
3

10 m (33 ft)

Antes da montagem das unides do fio, este deve ser
retorcido 1-2 voltas por metro de fio usado. E importante
que a tor¢ao do fio seja feita no mesmo sentido em que foi
entrancado para que o desgaste dos segmentos
diamantados seja tao uniforme quanto possivel. Um fio
fechado nao precisa de ser dividido antes de ser colocado
na maquina.
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MONTAGEM E AJUSTAMENTOS

A cobertura do carregador pode ser trancada em posicao
fechada e aberta usando a cinta de borracha.

[T

Montar a proteccao do fio na trave e através do suporte
na protec¢éo do pinhao.

Ligar a agua de arrefecimento

Ligar uma mangueira de agua do motor da serra a um dos
conectores no suporte da protecgao.

A &gua arrefece o brago de corte.

A partir do outro conector no suporte da protec¢éo, pode-
se conduzir-se a agua através de uma mangueira ou de
um jacto de agua para arrefecer o fio.

As lancas de 4gua sao entéo posicionadas no sitio onde
o fio entra no betédo. Deste modo, o fio transporta agua
consigo para dentro do corte, de modo que o p6 do betao
¢ fixado e o fio € arrefecido com eficiéncia.

ATENCAO! Para que a 4gua possa arrefecer o fio de forma
adequada, é essencial ajustar a posi¢cao da agua de
arrefecimento a medida que o material é cortado. Lembre-
se de parar sempre a maquina quando o fizer.

Ligue a unidade de alimentacao

Ver instrugées no manual do operador do motor da serra
e da unidade de alimentacdo em questéo.
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OPERACAO

Equipamento de proteccao

Nocoes gerais

Nunca use uma maquina sem que possa pedir ajuda em caso
de acidente.

Equipamento de proteccao pessoal

Em quaisquer circunstancias de utilizagédo da maquina deve
ser utilizado equipamento de protecgéo pessoal aprovado. O
equipamento de protecgcéo pessoal ndo elimina o risco de
lesdo mas reduz os seus efeitos em caso de acidente.
Consulte o seu concessionario na escolha do equipamento.

ATENGCAO! A utilizacéo de produtos de

A corte, esmerilhamento, perfuracao,
polimento ou configuracao de material,
podem criar poeiras e vapores contendo
quimicos prejudiciais para a saude. Informe-
se sobre a composicao do material com que
trabalha e use uma mascara respiratoria
adequada.

Instrucoes gerais de seguranca

Esta seccao descreve as regras basicas de seguranga para o
trabalho com a méaquina. A informacéo apresentada nunca
substitui os conhecimentos, capacidades e a experiéncia de um
profissional.

+ Leia as instrucdes para o uso com toda a atengédo e
compreenda o seu contetdo antes de fazer uso da maquina.

+ Estamaquina pode ser utilizada em combinagé@o com outros
produtos. Leia as instrucdes fornecidas com os produtos
com atencdo e compreenda o seu conteudo antes de fazer
uso da maquina.

+ Esteja consciente de que o operador é responsavel por
acidentes e situagdes que possam representar perigo de
danos pessoais ou materiais a terceiros.

+ Todos os operadores deverao ser instruidos sobre como
usar a maquina. E da responsabilidade do proprietario que
os operadores recebam instrucéo.

+ A maquina deve ser mantida limpa. As sinalizacdes e os
autocolantes deverdo estar totalmente legiveis.

ATENCAO! A exposicio prolongada a ruidos

A pode provocar danos auditivos
permanentes. Por isso, use sempre
protectores acusticos aprovados. Esteja
sempre atento a sinais de alarme ou avisos
de viva voz quando usar protectores
acusticos. Retire os protectores acusticos
logo que o motor tenha parado.

ATENGAO! Ao trabalhar com produtos com

A pecas moveis, ha sempre o risco de
esmagamento. Use luvas de trabalho para
evitar ferimentos.

Use sempre:

+ Capacete de protecgcéao

+ Protectores acusticos

+ Oculos ou viseira de protecgao

+ Maéscara respiratéria

+ Luvas fortes e de agarre seguro.

+ Vestuario justo, forte e confortavel que permita total
liberdade de movimentos.

+ Botas com biqueiras de ago e solas antideslizantes.

Tenha cuidado com pecas de vestuario, cabelos compridos e
adornos, dado que podem prender-se em componentes
moveis.

Outro equipamento de proteccao

ATEN(;Z\O! A maquina, se for usada de forma
indevida ou incorrecta, pode ser perigosa,
causandosérios ferimentos ou mesmo a
morte do utente ou outras pessoas.

Nunca deixar criancas ou outras pessoas
utilizar a maquina ou efectuar a manutencao
que nao estejam devidamente formadas no
seu manuseamento. Nunca permita que
outra pessoa utilize a maquina sem estar
certo de que a mesma entendeu o contetido
do manual de instrucées.

Nunca use a maquina quando estiver
cansado, tiver bebido alcool ou tomado
remédios que possam afectar a sua vista, a
sua capacidade de discernimento ou o seu
controlo fisico.

Ha sempre o risco de choques eléctricos ao
trabalhar com maquinas eléctricas. Evite
trabalhar com condicoes atmosféricas
desfavoraveis e em contacto fisico com
para-raios e objectos metalicos. Para evitar
acidentes, siga sempre as instrucées do
manual de instrucoes.

ATENCAO! Podem originar-se faiscas que
A podem causar um incéndio, ao trabalhar

com a maquina. Tenha sempre a mao

utensilios para extingao de incéndios.

« Equipamento de combate a incéndios

« Os primeiros socorros devem sempre estar a mao.
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ATENCAO! Modificagdes e/ou acessorios ndo
autorizados podem provocar sérias lesoes ou
perigo de vida para o utilizador ou outros.

Nao modifique nunca esta maquina de forma
a deixar de corresponder a versao original e
nao a use caso pareca ter sido modificada por
outros.

Nunca use uma maquina defeituosa. Efectue
as verificacoes de seguranca e cumpra as
instrucées de manutencao e assisténcia
técnica contidas neste manual. Alguns
servicos de manutencao e de assisténcia
técnica deverao ser executados por
especialistas qualificados. Consulte as
instrucées na sec¢cao Manutencao.

Devem usar-se sempre acessorios originais.




OPERACAO

Use sempre o seu bom senso

Nao é possivel cobrir todas as situacdes possiveis que
podera enfrentar. Actue sempre com precaucao e use de
senso comum. Caso se encontre numa situacao em que se
sinta inseguro, interrompa o trabalho e consulte um
especialista. Contacte o seu revendedor, a sua oficina de
servico ou um utilizador experiente. Evite toda a utilizacéo
para a qual n&o se sinta suficientemente habilitado!

Seguranca no local de trabalho
ATENQT\O! A distancia de seguranca para
todas as partes moveis € no minimo 1,5 m.

Vocé é responsavel pelo afastamento de
animais e espectadores do local de trabalho.

+  Observe a zona de modo a assegurar-se de que nada ira
afectar o seu controlo sobre a maquina. Nao deixe nunca
a maquina sem vigilancia com o motor a trabalhar.

+ Evite o uso em condi¢des meteoroldgicas desfavoraveis.
Por exemplo, em denso nevoeiro, chuva e vento fortes,
frio intenso, etc. Trabalhar com mau tempo é cansativo e
pode ocasionar situagbes perigosas, por exemplo, solo
escorregadio.

+ Assegure-se de que a area de trabalho esta
suficientemente iluminada, para que o ambiente de
trabalho seja seguro.

+ Nuncainicie o trabalho com a maquina antes de certificar-
se que o local de trabalho esta desimpedido e que tenha
um apoio seguro para 0s seus peés.

+ Assegure-se de que nao existem canalizagbes ou cabos
eléctricos no interior da peca a trabalhar ou na area de
trabalho.

+ Certifique-se de que os cabos eléctricos existentes dentro
da area de trabalho nao estao sob tensao.
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Area de risco da maquina

Ninguém devera estar dentro da area de risco da maquina durante a respectiva operagéo. Isto também se aplica ao operador.
Corte de paredes

2 X Amax

%
I~

xeuyf X' G
b
As

® ©)

min. 1M min. 1M

(Amax) Maior secgéo de fio livre (A4-Ay)

1 Area de risco

Area de risco da projecgao horizontal do fio na direcgdo do operador
Posicao recomendada para o operador

Unidade de alimentagéao

Unidade de accionamento do fio

Proteccéo do fio

N o o0 A WD

Roldanas giratérias
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OPERACAO

Corte com carretéis moveis adicionais
As

2 X Amax

min. 2 m

(Amax) Maior secgéo de fio livre (A4-Ag)

1 Area de risco

Area de risco da projeccao horizontal do fio na direccdo do operador
Posicdo recomendada para o operador

Unidade de alimentacao

Unidade de accionamento do fio

Proteccao do fio

N o o0 A WN

Roldanas giratérias
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Corte de pisos

(A) Maior seccao de fio livre

1 Area de risco

Posicdo recomendada para o operador
Unidade de accionamento do fio

Unidade de alimentacao

a b~ W DN

Protecgéo do fio
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OPERACAO

Técnicas basicas de trabalho

Esta méaquina destina-se a ser utilizada apenas em
conjunto com os equipamentos Husqvarna WS 440 HF +
PP 440 HF ou WS 482 HF + PP 480 HF. Todos os outros
usos sao interditos.

Esta méaquina foi concebida e destinada para serrar
cimento, tijolo e diferentes materiais de pedra. Todas as
outras utilizagbes sao inadequadas.

A maquina destina-se a ser usada por operadores
experientes em aplicagbes industriais.

Nunca use a maquina quando estiver cansado, tiver
bebido alcool ou tomado remédios que possam afectar a
sua vista, a sua capacidade de discernimento ou o seu
controlo fisico.

Mantenha todas as pecas em bom estado de
funcionamento e certifique-se de que todos os elementos
de fixacéo estdo bem apertados.

Verifique que as protec¢des estdo montadas
correctamente e nao apresentam sinais de danos. Nunca
realize cortes sem a proteccao.

Utilize apenas o fio diamantado recomendado pelo
fabricante. Consulte o seu concessionario na escolha do
produto adequado.

Nunca utilize um fio diamantado desgastado ou
danificado.

Um fio usado deve operar sempre no mesmo sentido em
que foi usado anteriormente para nao provocar um
desgaste ainda maior.

Nunca corte sem agua de arrefecimento. Um fio
diamantado pouco arrefecido pode causar o
sobreaquecimento de alguns segmentos, resultando num
desgaste superior. No pior cenario, os segmentos podem
soltar-se do fio e causar ferimentos nas pessoas que se
encontram na proximidade da serra.

Antes de serrar, todos os cortes que vao ser executados
deverao ser marcados nitidamente e planeados de forma
a poderem ser efectuados sem perigo para pessoas ou
para a maquina.

Fixe firmemente ou ancore os blocos de cimento antes de
cortar. O peso elevado do material cortado pode causar
bastantes danos a maquina e ferimentos pessoais
graves, caso nao possa ser movido em condi¢des
controladas.

N&o deixe nunca a maquina sem vigilancia com o motor a
trabalhar.

Nunca utilize a serra de forma que néo consegue
facilmente alcancar a paragem de emergéncia no
controlo remoto ou na unidade de alimentacdo. Consulte
0 manual da unidade de alimentacgéo.

Tenha cuidado ao levantar pesos. As pegas com que
trabalha sdo pesadas, o que implica, entre outros, perigo
de esmagamento.

Transporte e armazenagem

Desligue sempre a unidade de alimentacao e retire o
cabo de alimentacao eléctrica antes de deslocar o
equipamento.

Fixe o equipamento para transporta-lo, de modo a evitar
danos e acidentes durante o transporte.

Armazene 0 equipamento numa area que seja possivel
de trancar, de modo a manté-lo fora do alcance de
criangas e pessoas nao autorizadas.
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Antes de ligar

Alinhar o brago de corte

ATENGCAO! A maquina necessita de software

A para corte com fio instalado no controlo
remoto e na unidade de alimentacao. O
equipamento que nao tenha este software
tera de ser entregue a um revendedor de
assisténcia autorizado para ser actualizado.
A maquina nao pode ser usada até que o
novo software seja instalado.

Leia as instrucoes para o uso com toda a
atencdo e compreenda o seu contetido
antes de fazer uso da maquina.

Esta maquina pode ser utilizada em
combinacao com outros produtos. Leia as
instrucoes fornecidas com os produtos com
atencao e compreenda o seu contetudo
antes de fazer uso da maquina.

Use equipamento de proteccao pessoal. Ver
as instrucoes na seccao "Equipamento de
proteccao pessoal”.

Nao permita a presenca de pessoas
estranhas na area de trabalho, sob risco de
danos pessoais sérios.

ATENCAO! Quando o brago de corte esta
alinhado com o carril, o controlo de
alimentacéao de profundidade ja nao pode

ser utilizado. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

+ Verifique que a maquina se encontra correctamente
montada e ndo apresenta sinais de danos. Ver instru¢des
na secc¢ao "Montagem e ajustamentos".

+ Execute uma manutencéo diaria. Ver as instrugdes na
secgao "Manutencao".

Arranque

+ Siga as instrugdes de colocagao em funcionamento que
sdo fornecidas com a unidade de alimentagéo.

Adenda as instrucoes de iniciacao de
corte com fio

+ WS 482 HF: No visor do controlo remoto surge
"SELECCIONAR MUDANGCA". Seleccionar "Gear 2"
(velocidade 2). Confirmar com “OK”.

+ Vaparaaopcao "DRIVING MODE” (modo de condu¢ao),
navegando no menu de operag¢éo por meio do uso das
teclas de seta.

+ Seleccionar "Wire” (fio). Confirmar com “OK”.
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+ Antes de comecar a cortar, é preciso posicionar o brago
de corte de modo a que este fique alinhado com o carril.
Isto é feito com o controlo de alimentacgéo de
profundidade. Quando o braco de corte esté alinhado
com o carril, o controlo de alimentagao de profundidade ja
nao pode ser utilizado.
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Durante a operacéo, o controlo da alimentag¢éo de
profundidade é desactivado.

Esticar o fio

ATENCAO! Nio esticar excessivamente o
fio! Um fio demasiado esticado ira travar a
rotacao e pode levar a que o fio se parta. A

falta de cuidado pode causar ferimentos
graves ou mesmo a morte.

« Verificar se o fio esta colocado correctamente em todas
as roldanas.

» Esticar o fio contra a linha de corte, rodando o controlo de
alimentacao de avanco. O fio deve assentar em todas as
roldanas e ficar encostado a peca a trabalhar.
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ARRANQUE E PARAGEM

Iniciar a rotacao

+ Manter premido o botao verde de arranque enquanto roda
o controlo de rotagédo no sentido horario para iniciar a
rotacéo. Rodar o controlo suavemente. Comegar com
uma velocidade de rotacao baixa.

+ Verifique que a rotacéo se processa na direc¢ao
pretendida. A rotacéo pode ser configurada para a
direcgéao pretendida utilizando a op¢cdao BLADE
ROTATION (rotagéo da lamina) do menu de operacao.

% )
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Se o pinhao ndo conseguir iniciar a rotagéo do fio, a razéo
pode ser uma das seguintes:

+ O fio estd demasiado esticado. Afrouxar a tensao.

+ Asrodas de guia ndo estdo bem ajustadas. Ajustar as
rodas de guia.

+ Asuperficie de contacto com a peca de trabalho é grande
demais. Acrescentar um carretel.

Procedimento de trabalho

ATENCAO! Nao cortar continuamente a
poténcia maxima (100%)! Isso provoca uma
sobretensao do fio e fara com que ele se

parta. A falta de cuidado pode causar
ferimentos graves ou mesmo a morte.

+ Depois do fio entrar no corte, pode aumentar lentamente
a velocidade até atingir o nivel desejado. Consultar
"Velocidade e velocidade do fio" no capitulo
"Especificagbes técnicas".

+ Pode verificar a poténcia em percentagem no visor.
Durante o corte, o valor encontra-se geralmente entre 50
e 100%.

A poténcia utilizada no corte depende de factores como a
unidade de serra utilizada, a dimensao da superficie de
contacto do fio com a peca de trabalho, o modo de saida
seleccionado etc.

Seja cuidadoso e utilize antes uma poténcia baixa para
reduzir o risco de quebra do fio.

+ Mantenha o fio esticado a medida que o material é
cortado.

Guardar o fio

Quando a unidade de serra atinge a posi¢éo final no carril, o
fio tem de ser guardado.

* Parar a rotagdo.

+ Deslocar a serra para a posicao de partida, na
extremidade mais afastada, contra a placa de baixo.

+ Colocar o fio em volta das roldanas do carregador e
ajustar a roda directriz mais proxima da roldana de saida
do carregador.

+ Quando o corte é concluido, as rodas de guia devem ser
ajustadas de modo a que o fio possa ser apanhado
depois de sair da peca de trabalho.

Paragem

+ Rodar os controlos de rotacao e de alimentacéo de
avango para as respectivas posicdes zero.

+ Siga as instru¢cdes no manual fornecido com a unidade de
alimentacao.
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MANUTENCAO

Nocoes gerais

ATENCAO! O utente s6 pode efectuar
trabalhos de manutencao e assisténcia do
tipo descrito nestas instrucoes.

Intervencoes maiores devem ser efectuadas
por uma oficina autorizada.

Desligue a maquina e retire a tomada da
parede.

Use equipamento de proteccao pessoal. Ver
as instrucoes na seccao "Equipamento de
proteccao pessoal”.

A duracao da maquina pode ser afectada e o
perigo de acidentes pode aumentar se a
manutencao da maquina nao for correcta e
se as revisoes e reparacoes nao forem
executadas de forma profissional. Se
necessitar de mais esclarecimentos, entre
em contacto com uma oficina sutorizada.

Controle diario

+ Verificar se o equipamento de seguran¢a da maquina nao
se encontra danificado. Ver instrugdes na secc¢ao
"Equipamento de seguranca da maquina".

+ Limpe a maquina externamente. Nao utilize lavagem a
alta pressao para limpar a serra.

+ Verificar se a borracha nas rodas de guia esté no lugar e
nao esté gasta.

« Verificar os rolamentos. Rodar as roldanas a mao e
assegurar que giram livremente.

Assisténcia

Além dos cuidados diarios como limpeza e lubrificagao, deve-
se prestar manutencdo a maquina. Apos 50 horas de
serracao, a maquina tem que ir a revisdo numa oficina
Husqvarna autorizada. Depois a serra tem que ir a revisao a
cada 100 horas de operacgéo. A revisao € importante para que
vocé, como utilizador, tenha uma maquina que funcione da
forma mais eficaz possivel durante muito tempo.
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ESPECIFICACOES TECNICAS

Especificacoes técnicas

Poténcia - max., kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

Velocidade, rpm

Binario de arranque, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (Velocidade 2)

Capacidade do carregador, m/pés

Capacidade do fio, m/pés

Peso, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

Direccao de rotacao
Grau de proteccao

Velocidade do fio (a 1200 rpm), m/s / pés/s

Emissoes de ruido (ver nota 1)

Nivel de poténcia sonora, medido em dB(A)

Nivel de poténcia sonora, Lyya garantido dB(A)

Niveis acusticos (ver nota 2)

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33
1,9-11,3/6-37

135/298
138 /304

Ambas as direc¢des
IP 65
24/79

99
100

Nivel de presséo acustica junto ao ouvido do utilizador, dB(A) 86

Nota 1: Emissbes sonoras para as imediacdes, medidas sob forma de poténcia sonora (Lyya) conforme a EN 15027/A1.

Nota 2: Nivel de ruido em conformidade a EN 15027/A1. Os dados comunicados relativamente ao nivel de pressao de ruido tem
uma dispersao estatistica tipica (desvio padréo) de 1,0 dB(A).

Velocidade e velocidade do fio

Rotacao do eixo, rpm Velocidade do fio, m/s | Velocidade do fio, pés/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
Fio diamantado recomendado
Modelo Mater_iais Betao calcario . Grau d? r.eforgo
abrasivos Baixo Médio Alto
Cc710 - - Bom Optimo Bom
C 760 Aceitavel Bom Optimo Bom Aceitavel
C 1000 Bom Bom Bom Optimo Bom
C 1200 Bom Aceitavel Aceitavel Bom Optimo
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CERTIFICADO CE DE CONFORMIDADE

Certificado CE de conformidade

Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Suécia, tel.: +46-36-146500, garante por este meio que a serra de fio Husqvarna CS 10
com numero de série do ano 2010 e posterior (0 ano € indicado na placa de tipo, seguido de um ndmero de série) estad em
conformidade com o estipulado na DIRECTIVA DO CONSELHO:

de 17 de Maio de 2006 "referente a maquinas” 2006/42/CE.

de 15 de Dezembro de 2004 "referente a compatibilidade electromagnética” 2004/108/CEE.

de 12 de Dezembro de 2006 “referentes a equipamento eléctrico” 2006/95/CE.

de 8 de junho de 2011 "relativa a restricado do uso de determinadas substancias perigosas" 2011/65/UE

Foram respeitadas as normas seguintes: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN
15027/A1:2009.

Goteborg, 12 de Abril de 2015

Utz

Helena Grubb
Vice-presidente, equipamento de constru¢do

(Representante autorizado da Husqvarna AB e responsavel pela documentacéo técnica.)
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EMNE=HMHZH ZYMBOAQN

2UpBoAa mavw oTo Yexavepa

MPOEIAOIMOIHZH! To unxavnua uropet
va yivel erkivouvo. H arpooextn 1
AavBaopévn xpron urnopel va €xeL wg
arnotéAeopa coBapod 1) Bavaotpo
TPAUMATIONO TOU XELPLOTN 1) AAAWV

atoPwV.

AlaBdote MPooeKTIKA TIG Odnyieg
XPHOEWG KAl KATAVONOTE TO TIEPLEXOUEVO
TIPLV XPNOLUOTIONOETE TO UNXAVNUA.

XPNOLUOTIOLEITE ATOWMIKO TIPOCTATEUTIKO
eEomAlopo. BA. TIq 0dnyieg oTo KepAAALo
"ATOMLKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALOUOG"

AuT TO TIPOLOV ival CUUPWVO UE TIG
loxUuouoeg 0dnyieq g EK.

MepiBaAlovTikA opaveon. To cupBoAo
OTO TIPOLOV 1] 0T CUCKeEUAoia Tou
urtiodnA@velL OTL N anoéppLldn autou Tou
TPoLOVTOG Oev UMopEl va yivel 6rwg pe Ta
OLKIOKA arnopiupaTa. @a npereL va
peTapepbel oe KATAAANAO OTABUO
AVOKUKA®WONG YA AVAKUKAWON TWV
NAEKTPLKWOV KAL NAEKTPOVIKDV EEAPTNUATWV
Tou.

®povTiCovTag yla TN OwoTr) anéppuyn autou Tou TPOLOVTOG
uropeite va oUpBAAETE OTNV AVTILETMOTILON TUXOV
APVNTIK®OV ETUMTOOEWV OTO TIEPLBAAAOV KAl OTOUG
avBpwroug, oL oroieg Uropei va mpokAnBouv anod tnv
E0QAAUEVN PETAXEIPLON TWV ATOPPIMATWY AUTOU TOU
TIPOLOVTOG.

[la o avaAuTIKEG TANPOPOPIEG OXETIKA UE TNV
QAVOKUKAWOT) QUTOU TOU TIPOLOVTOG, ETIIKOLVWVAOTE WE TN
ONUOTIKY) 0ag apxn, e Tnv urnpeoia dlaxeipong
QAropPPIUATWY 1 UE TO KATAOTNUA OTO OT0i0 £YLveE 1 ayopd
TOU.

Ta uméAoirmra cUuBoAa/eMypaAPEG TOU PNXAVAHATOG
avagpEpovTal o€ €IGIKEG AMAITACEIG YIO EKTTARPWGON
mPodIaypapwV £YKPIONG OE OPIGHEVEG AYOPEG.

EneEnynon emméedwyv
mpoeidomnoinong

O1 poetdorolnoelg dlakpivovtal oe Tpia emineda.

NMPOEIAOMOIHZH!

MPOEIAOMOIHZH! Xpnoipormolcital 6Tav
A utrdpxel Kivéuvog coBapou TpauparticpoU i

Bavarou Tou XeIpioTH | MPOKANGNG {npiag

oTov eE0mAIONO Kal Tov TIEpIBAAAOVTa XWPO,

€d@v dev ThpouvTal Ol 0dNYieq TOU MapExovTal
OTO EYYXEIPiISIO.

NMPOZOXH!

MPOZOXH! XpnoigomoigiTal 6Tav umapyel
KivBuvog TpauuaTiIGHoU TOU XEIPIOTA
mPOKAnong {nuiag oTov eEOTAICHO Kal TOV

mepIBaAAovTa Xwpo, eav dev TnpouvTal OI
odnyieq mou mapExovTal 6To eyXeIpidio.

2HMEIQZH!

2HMEIQZH! Xpnowuoroleitatl 6tav urndpxet kKivduvog
BAGRNG ota UAIKA 1) TO pnxdavnua, edv dev TnpouvTtal ot
odnyieg mou napexovtal 0To eyXeLpidlo.
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AyarnT€ meAarn!

320G eUXAPLOTOUE TIOU ETIAEEATE €va TIPOLOV TNG
Husqvarna!

EAniCoupe va peivete IKAVOTIOLEUEVOL ATTO TO PEXAVEUA 0AG
kal 0TL Ba yivel o BoeBog 0ag ou Ba cag cuvodeuel yia
MEYAAO XPOVIKO dldoTepa. E ayopd evog and ta npotévia
MOG 0ag TapeXeL MavTa MpooBace og eMAYYEAUATIKN
BonBela pe erdlopbwoelg kal oepBig. Eav € avtimpoowreia
TIOU AyopaoaTte To PeXAveua dev €xel eE0UCLOO0TENEVO
ouvepyeio, TOTE PWTAOTE TOUG YLA TO TIAECLECTEPO
ouvepyeio eEunepeTeoeq.

EAniCoupe auto To eyxelpidlo Xxprong va ocag pavei
Wlaitepa xprowo. BeBawwbeite 611 TO eyxelpidlo eival
navta JlaBECIUo 0TO XWPo epyaciag. Tepwvtag 6ca
avayepovTal oe auTto (XPNOE, ETILOKEUT|, CUVTIPEOE, KATL.)
propeite aloBeTd va empekuveTe TE (Wr) TOU KABMG KAl TeV
METAMWAETIKY Tou a&ia. Av TTOUARCETE TO UEXAVENLA OAg,
YpovTioTe va dWOETE OTOV VEO KATOXO KAl TO eYXELPIdLO
00EYLWV.

Mavw amé 300 xpoévia KaivoTopiag

H Husqgvarna AB eival pia 2oundikr| pe napddoon mou
avayetal oto 1689, 6TaV 0 20UNd6g BaoiAldg KapoAlog Xl
OlETAEE TNV KATAOKEUN €VOG EpYOOTACIOU yia TNV
TIOPAYWYT) MOUCKETWV. TNV EMOXT) €Keivn, elxav AON UrieL Ta
BEUEALQ VIO TIG UNXAVOAOYIKEG LKAVOTNTEG MiOW arod TNV
avarntuén karolwyv arnod ta kopupaia rmpoLévta Tou KOOUOU,
O€ TOMEIG OMwG Ta KUVNYETIKA OTIAQ, Ta TIOOAAATA, TIQ
MOTOOIKAETEG, TIG OIKIOKEG CUOKEUEG, TIG PATITOUNXAVEG Kal
AAAQ TIPOLOVTA EEWTEPLKWY OPACTNPLOTATWV.

H Husqgvarna aroteAei ToV TTAYKOOULO NYETN OTOV TOUEQ TOU
eEWTEPIKOU €EOMALONOU LOYXUOG Yia Tn dACOKOoWia, TN
OUVTAPENON MIAPKWY Kal TN ¢PovTida ypaoldlou Kal KATIwY,
KaBWG £11iONG KAl TOV TOMUEQA TOU EEOTIALOLOU KOTING KAl TWV
adapavTopoOpwyV ePYAAEiwV TOPVEUONG YLAT TIG
Blounxavieg KATAoKEUMV Kal katepyaoiag Aibwv.

EuBuvn Tou 1810KTATN

AnoteAel eubuvn TOU OLOKTATN/EPYOSOTN vVa dlacpaAioel
OTL O XELPLOTNG OLOBETEL ETIAPKNA YVWOON OXETIKA UE TOV
AO0QPAAT TPOTIO XPNong NG unxavng. Ot emérTeg Kat ot
XELPLOTEG OPEIAOUV VA €XOUV aAVAYVMOEL KAL KATAVONOEL TO
Eyxelpidlo Xpnong. Oa mpérnet va yvwpifouv:

Tig 0dnyieq aoPaAeiag Tou unxavnUaTog.

To eUPOG EPAPUOYWV KAl TIEPLOPLOUWV TOU

MNXavNHaToG.

Tov TPOTIO XPNONG KAl CUVTAPNONG TOU UNXAVAUATOG.
H xprion Tou mapoévTtog unxavnuatog eivat meavo va
uttokeLTal oe €BVIKY vopoBeoia. MdaBete 1L opilel n

vouoBeoia otn TepLoxr) oTnv oroia epyaleoTe TPV
apxloete va XpnOLUOTIOLEITE TO UNXAvNa.

Tig em@PUAAGEEIG TOU KATAOKEUAOTH

Metd ) dnpoocieuon Tou apdvToo eyxelptdiou, n
Husqvarna uropei va ekdmoel CUUTIANPWUATIKED
TIANPOYPOPIEC OXETIKA [E TNV AOPAAT AelTOUPYia auTtou Tou
TIPOLOVTOO. Evarokeltal otnv euBuvn Tou WOLOKTATN va eival
EVNUEPWMUEVOO OXETIKA E TIO AOPAAECTEPED PEBODOOUO
AelToupyiao.

H Husqgvarna AB avamtuooel ouveXwg Ta TPOoLovTa Tng Kat
yla 1o AGYO0 auTo EMIPUAAOOEL OTOV EQUTO NG TO dKalwpa
TPOTIOTIOIOEWV TIX. WG TIPOG TO OXEDIAOUO Kal TNV
eUPAvIon, Xwpig nmpoesidoroinon.

Ma mAnpo@opieo kal BonBela Twv MEAATOV, ETKOVWVTOTE
padi pao oto SIKTUOKO Hao TOTo: www.husgvarna.com

2Xe0100U00 Kal AsIToupyico

A&ieq 0wg N dplotn andédoon, n a§loTioTia, N KAVOTOUOG
TEXVOAOYIQ, OL TIPONYHUEVEG TEXVOAOYIKEG AUCELG KAl O
0eBaopog Tou TepBAAAOVTOG dlaKpivouv Ta poLévTa Tng
Husqgvarna. O XelploTAo mperel va dlaBAoel TIPOOEKTIKA TO
apoV eYXELPIOLO, TIPOKELUEVOU VA SLACPAALOTEL N ACPAARC
Aeltoupyia autou Tou TpoldévToo. Eav xpeldleote
TIEPLOCOTEPED TIANPOPOPIeD, arneubuvieite oTovV
avTinpoownod caoc 1) otnv Husqvarna.

MapakaTtw meptypdpovtal oplopéva and ta Povadika
XOPAKTNPELOTIKA TOU TIPOLOVTOG 0aG.
20vOeTO TIPIOVI

To CS 10 eival éva ouvBeTo MpLovL, TIou kabodnyeitat anod
€va TpLovL Toixou. Na Tnv 0drynon Tou TPLoviou e cUpua
propel va xpnotporondei o urtdpxwv eEOTIAIOUOG.

AUTO TO PNXAvNna TPoopIieTal yia Xpnon AroKAEIOTIKA e
Ta Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF 1) ta Husgvarna WS
482 HF + PP 480 HF. AnayopeueTtal kaBe GAAN Xpnon.

MeploTpePOPEVEG TPOXAAIES

OL avoLXTEG TIEPLOTPEPOUEVEG TPOXAAIEG XPNOLLOTIOIOUVTAL
oQav €lOEPXOUEVN KAl EEEPXOMEVN TPOXAAIQ TOU TIPLOVLOU.
MrtopoUv va mepLloTpéPovTal KATA UAKOG TNG YPAUUASG
KOTIN G | MIOPOUV vVa pUBULOTOUV Ooe oTabepr) Bon.

MeydaAn xwpnTikéTRTA d1AaTagng meplEAIEng
To YEYLOTO UNKOG CUPHATOG Yia To TpLovL eival 11,7 pétpa
KAl N XWPNTIKOTNTA TG O1dTagng repteAEng eivat 10 petpa.
PuOuion otnv apiotepn A Tn 8€&1a ywvia

To mptovL uropei va cuvappoAoynBei oe a de&lan
aplotepn BEon. AuTo eival 1Blaitepa Xpr oo 0Tav BEAeTE va
TIPAYUATOTIOOETE EQYACIEG KOTING KOVTA OE YWVIEG.
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IT

Ti gival T1 0TO YEXAvVENQ;

1

o N oo o b~ WwN

[MpopUAaKTPag TPoXoU 0drynong
[MpopUACKTPAG CUPPATOG
[MpopuAaKTNpag TpoxaAiag odrynong
2TAPLYMA TIPOPUACKTpA

TpoxaAia odrynong

AldTagn otepéwong Tpuraviou

AOKOG

Medno
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9 TormoBetnon, KAAUUUA SLATaENG TEPLEALENGS
10 Avw diata&n repleAENg

11 Katw datagn nepleAEng

12 MeploTpedpueveg TPOXAAIES

13 P&deqg petapopag

14 2T epyaleinv

15 2Uvdeopog vepou

16 Odnyieg xpnoewg




E=ONMAIZMOZ AZ®AAEIAZ TOY MHXANHMATO2Z

Mlevika

MPOEIAOIMOIHZH! MoT€ pnv XpnoigomoIEiTE
A €va unxavnua pe eAaTTwpaTika eEaptipara

acpdaAeiag. Eav To pexavepd oag dev mAepei

TOUG amaITOUNEVOUG EAEYXOUG, ameuBuvBeiTe

GTOV aVTIMPOOWITO TOU GE€PBIG yia
emdiopbwoe.

270 PEPOG auTod apouctaZovTal Ta eEaPTHATA ACPAAELAG
TOU PEXAVAUATOG, € ATIOOTOAT TOUG KABWGS KAl 0 TPOTIOq
€AEYXOU Kal CUVTNPEOEG YA TEV ACPAAT AlTOoUpYia Toug.

To unxavnua autod xpnotuoroleitat oe cuvduaouod e AAAa
potévTa. AloBAoTe MPOCEKTIKA TO EYXELPISLO TTIOU
TapEXETAL UE TA TIPOLOVTA Kal BeBawwbeite 6TL KaTavoeite
TIG 0ONYieQ TIPLV XPNOLUOTIOIACETE TO UNXAvNua.

MpPooTATEUTIKA KAAUYMATA

MPOEIAOMOIHZH! Mnv xpnoigomoleiTe moTé
TO MNXAvnua Xwpeig TPOPUAAKTAPA i HE
eAaTTOHATIKO TTPOPUAAKTAPA. Na eAéyyere

MAvToTE av gival cwoTd TormoBeTnUEVA TA
TIPOCTATEUTIKA TIPIV BAAETE 0€ AcITOUPYia TO

unxavnua.

Ta MPooTATEUTIKA KAAUPMATA ival oXeOlaoPEVA WOTE va
POCTATEVUOUV amnod Tuxaia emaen Ye Tov eEOTALOUO KOTIAG
KAl VA PELOVOUV TOV KivOUVO aTtuxnUATwy og mepinTwon
OTIAoUEVOU OUPUATOG.

. <

N4

\j”q&%

E€éTaon Twv MPOOTATEUTIKOV KAAUMUATWV

MPOEIAOMNOIHZH! AntevepyomolgiTe TO
HNXavnua Kai amocuvdEeTe To BUoua

pelpaTog.

EAEYETE TA MPOOTATEUTIKA KOAUPUATA YA TUXOV
PWYMEG 1] AAAEG POBOPEG. AVTIKATAOTACTE TA KAAUMUATA
TIou €X0uV urooTel BAGRN.
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Mevika EpappooTe ThV UPIOTAPEVN paya

‘'OTav XpnOoLLOTIOLEITAL E LA UPLOTAEVN PAYQ, XPELAZoVTAL
f MPOEIAOMNOIHZH! Na TomoBeTeiTe mavra To OPLOUEVEG TTIPOCAPHOYEG.

EPYAAEIO KOTIAG ME TETOIO TPOTIO WOTE Va
MTopEiTE Va To MANOIAZeTE Xwpigva  f | T T T T mmEEe e
KIVOUVEUETE VA XTUTTOETE AMTO OTIACMEVO — & <
oUppa. BeBaiwbeite 611 dev gival SuvaTti n
nmpdéo6acn 0To XWPO Epyaciag Kara Tn s

S1apKela TNG KOTMAG 6€ un e§ouciodoTnuEva 470 mm "'» =
aropa. To xTUMNUa améd cracuévo ocupua (18 1/27) ’
Hmmopei va mpokKaAéoel 6oBapd TpaupaTiouo \ A I

akopa Kai 8avaro. 15 mm
(19/32”)

AQalpEoTE TA TEAIKA dLAPPAYUATA.

H komn mpémnel va oxedlaoTel MPOOEKTIKA TIPLV TN

OUVAPPOAGYNON TOU EPYAAEIOU KOTING WOTE N gpyacia va - *

yivel 600 o eUKOAA yiveTat. E
§

To mptovL unopei va eivat avaptnuévo oTov TolX0 EVR |
TAUTOXPOVA OTEKETAL OTO £€3APOG. ~

N

To mptovL uropei va cuvapuoAoynBei oe a de&lan

aplotepn BEon. Autd eival 1dlaitepa XpNnoLuo otav + Awavoi€te pia oy 15 mm (19/327), oe anéotace 470 mm

BEAETE VA TIPAYMATOTIOOETE £0YAGIES KOTING KOVTA OF (18 1/2”) amo To Mavw AKPO TEG PAYAG. XPEOIUOTIOMOTE

Yowvieg. Tev napexoueve dlatage oTePEWOEG Tpumnaviou. E orm
eival anapaitete KATa T€ CUVAPHOAOYEDE TEG AVW
dlata&eq meplEAEeQ.

AopalioTe TO MESIAO

ToroBeTnoTe TO EPYAAELO KOTIG OTEV KATAAAEAE BEOE
MTPooTA arnd 1o ogpeio 0To oroio Ba yivel € Kom.

ACQOALOTE TO TIPLOVL UE €VA PTTOUAOVL AYKUOTPWONG.

H ardotaon peta&u NG YPAUUNG KOTIAG KAl TOU
MrtouAoviou eival 306 mm.

150 mm
(6”)

!

4

Mropei va xpelaotei va avoi§ete Tpumeg yia va
MEPACETE TO OUPHA PECA artO TO UALIKO TIoU BEAeTE va
KOYETE.

70 — Greek



2YNAPMOAOIHZH KAl PYOMIZEIZ

Kata tnv kaBeTn Kot e TO TPLOVL avapTnéEVO OTOV
TOIX0, N UKPOTEPN andoTacon KeTAEU ToU £3APOUG KAl
TOU UmouAoviou givat 615 mm.

306 mm

(12”)

615 mm
(24”)

\/

Apou aykupwBei To TEDINO, BOWOTE TO MEALA
TIPOOAPHOYNG WOTE TO UNXAVNUA VA OTEKETAL KAAQ.

2UvVapHoAdynon Tou TIpIoVIOU

ToroBetnote TN d0oKO OTO TIESIAO.

TomoBeTNOTE TIQ TEPLOTPEPOUEVES TPOXAAIEG OTN SOKO.
OLTieploTPEPOUEVEG TPOXAAIEG UTTOPOUV VA PUBULOTOUV
oe pia oTabepn BEoN opiyyovtag To nagudol.

ToroBeTroTe TN veEa dlatagn mepLEAENG otnv NAdka
Baong. Mropei va tornoBetnBei 1600 OTNV apLoTeEPn OO0
kat oTn de&la mAeupa.

ToroBeTnOTE TA UMPATOA YA TO KAAUMUA TNG dlaTagng
nepLlEAENg otn paya.

2TEPEWOTE TN pAya OTNV £€5paon TnG KATwW dLATAENG
mePLEALENG. H orr) Tou £XeL avolyTel yla Tnv TornobeTnon
™G Avw dLATagNng MePLEAENG TIPETIEL va BAETIEL TIPOG TA
nmavw.
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ToroBeTrOTE TO POTEP TIPLOVIOU OTOV POPEA TOU +  ToroBetRoTE TOV TPOXO 0d1)YNONG EMAVW OTO LOTEP TOU
TpLoviou. TIPLOVIOU. SPIETE TNV A0PAALOTIKA Bida yia va
KAEWOWOETE TOV TPOXO OONYNONG.

MPOEIAOINOIHZH! O 8payiovag korRg 6a
A TMIPETEI TAVTA VA OTOXEUEI OTNV iB1a
katevBuvon pe Tnv Tpoxid. H Aeitoupyia
Tpopodoaoiag 8a0oug dev gival duvato va
XPNOIYOTIOIEITAI KATA TH XPHON TIPIOVIOU HE

oUppa. H ampooegia pmopei va odnynoei oe
coBapo6 TpaupaTicué R aképa kai Oavaro.

2TEPEWOTE TNV Avw dlatagn meplEAENG otn paya.
Eubuypappiote Tov mieipo otnv €dpaon tng dlatagng
TEPLEALENG E TNV oM 0TN paya.

>HMEIQZH! BeBawwbeite 6TL TO TAAOTIKO KAAUUUA OTO
TPLOVL OTOXEUEL TIPOG TA ETAVW €AV TO TIPLOVL ival
avapTnUEVo OTOV TOIX0, TIPOKELMEVOU Va eUrodioeTe TN
OUCOWPEUON VEPOU Kal BPOMLAG OTO ECWTEPIKO TOU
KOAUPMOATOG.

ToroBeToTE TO PMPATOO TIPOPUACKTAPA OTO OTEP TOU
TIPLOVLIOU. BIOMWOTE TA KOUUTILA OTEPEWONG TIPOG TA KATW,
yla va KAEWOWOETE TO UMPATOO TIPOPUAAKTNPA.
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MepGoTe TO CUPHQ 2UVApUOAOYROTE TA TTPOCTATEUTIKA
KaAUppara

2HMEIQZH! Eva xpnoLomoinuéevo oUpua TIPEMEL TavTa
va repvd and v dla kateuBuvon yla va arnoPpeuxel
nepLtT PBopa.

MepdoTe TOV MPOPUAAKTHPA TPOXOU 081 ynong mavw
arod TO UMPATOO0 POPUAAKTHPA. ACPaAioTe ToV
TIPOPUAAKTTPA UE TN BEPYa 0TABEPOTIOINONG.

OdnynoTe ToV POopEQ TOU TIPLOVIOU OO0 TO duvatod Tio
KATW.

ToroBeTroTE TO CUPUA YUpw artd To onueio epyaciag m
Katd rnepintwon Heoa aro TI§ TPUTIEG TIOU €XETE avoiel
TIPONYOUUEVIG KAl TIHOW OTO £pYAAEIO KOTIAG.

EdQv éxeTe nepaoel To EAAXLOTO CUPUA HEOA ATTO TO
mptévL, 1,9 PETPA, anAwg TOTIOBETHOTE TO CUPUA ETIAV®
arod Tov TPOXO 0dNYECEQ.

1,9 m (6 ft)

Kata tn dlapkela tng Kot g, iepdoTe TO oUpUA PEoa
arod €vav KataAAnAo aplBud Ceuymv TPOXWV NG
OlaTagng rmepLlEAENG. To HEYLOTO UNKOG OUPHATOG YA TO
mpovt eivat 11,3 PETPA KAl € XWPETIKOTETA TG JLATAEEQ
rnepteA&eg eival 10 pétpa.

ToroBeTnoTe TO KAAUUUA TNG dLATAENG TIEPLEAENG OTIG
£0pAoelg.

11,3 m (37 ft)

S X, 2

N T

10 m (33 ft)

[pv ouvdEoEeTE TOUG CUVOEDCOUG TOU OUPHATOG, TIPETIEL
Va TIEPLOTPEYETE TO OUPUA 1 £WG 2 POPEG ava LETPO
ouppaTog rou Ba xpnotuoriomoete. Eival onuavtikd va
TIEPLOTPEYETE TO CUPKA TIPOG TNV idla KaTeuBuvor Ornwg
n KAwon Tou. Etol erutuyxavetatl 600 To duvato
ouoLoUopPN PBoPa oTa OTOoLXElD dlAPAVTIOU TOU
ouppaTog. Eva KAeloTO ouppa dev xpeldletal
OLaOXWPLOKO TIPLV TO TIEPAOETE HEOA aArd TO PNXAVNA.
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To kKGAuppa NG dlatagng nepLEAENG uropei va SUVOEOTE Thv U50T6l|"1§|1
KAEWOWOEL OTNV KAELOTHA KAl TNV AQVOLKTA BE0N, UE TN

XPNon evog EAAOTIKOU lHAvVTa. +  SuvdéoTe évav EAACTIKO OWARVA VEPOU ard TO HOTEQ
- TOU TIPLOVIOU O€ €vav arnod TOUG CUVOECHIOUG ETTAVW OTO
MITPATOO TOU TIPOPUAAKTHPA.

TormoBeToTE TOV MPOPUAAKTAPA CUPUATOG EMAVW OTN
OOKO Kal Héoa arod TO PMPAToo eMAvw OTOV
TIPOPUAAKTT)PA TOU TPOXOU 0drynong.

To vepod dpoaoilel TO UMPATOO OTIOU TIpayaToTIolE(TaL 1
epyaocia Korm_g.

Ao Tov AANO CUVOECHO ETIAVW OTO UMPATOO
TIPOPUAAKTPA UMopeiTe va 0dNyHOoETE TO VEPO HECW
evog OwAnRva vepou yla va dpocioceTe TO CUPUA.

Ta urek vepoU TOToBeTOUVTAL OTE CUVEXELD OTO OEUEID
ard TO Oroio TO CUPUA ELCEPXETAL OTO OKUPOdeua. Me
TOV TPOTIO AUTO TO cUpua raipvel padi To vepod UEca 0To
oepeio korNG. E okOve OKUPOSEUATOG oUYKpaTe{TAL KAl
TO oUpPUAa PUXETAL ETIAPKWDG.

2HMEIQZH! Na va emteuxbel Kat@AAnAn YUEn tTou
KaAwdiou pe vepod KATa tnV Korr, eival onuavTtiko va
MPOCAPUOOETE TN BEOM TOU vePOU YUENG KATA TNV KOTIN
TOU UAIKoU. Na BupdoTte ndvta va oTauatate To
pNxavnua Katd tn dladikaoia auth.

2UVOEOTE TE HOVAdQ 10XU0G

2UMBOoUAeuUBeiTE TIG 0OnYieg ToOU TIEPLEXOVTAL OTO
EYXELPIOLO XPIONG YL TO CUYKEKPLUEVO LOTEP KlvNTAPQ
KAl TN CUYKEKPLUEVN povada Tpopodoaoiag.
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MpooTaTeUTIKOG EEOTTAIONOG

Mevika

Mnv xpnoluoroleite To unxavnua rnapd Hovo epoOooV E€XETE
T duvatotnTa va KaAéoeTe BorBela o mepimTwon
ATUXAMATOG.

ATOMIKOG TTPOOTATEUTIKOG EEOTTAIONOG

2 OMoladNMOoTE XPNON TOU UNXAVNMATOG TIPETEL VA
XPNOLUOTIOLEITE EYKEKPLIUEVO ATOMIKO TIPOOTATEUTIKO
eEoMALONO. O aTOUIKOG TIPOOTATEUTIKOG EEOTIALIOUOG Oev
€EOUSETEPWVEL TOV KiVOUVO TPAUUATIONOU, TIAPA HELWVEL TA
QAMOTEAEONUATA EVOG TPAUUATOG O TIEPITTWON ATUXAMATOG.
ZntnoTe arod Tov EUNOoPOo va oag Bonbnoel oTnv eKAoYRA
TIPOOTATEUTIKOU EEOTIALOMOU.

AAMAog eEommAion6g TTpooTaACiag

MPOEIAOIMNOIHZH! Eva epyaleoTe Pe TO
HNXavnua, eveExeTal va eNgpavioTouv omifeg
Kal va §eomaoel pwTIA. AlaTnpeitTe mavra

£€vav mupoocBeoThPa o€ KOVTIVH amdéoTacn
amé Tov TOTO £pyaaciag.

MPOEIAOMOIHZH! H xprion mpoiovTwv mou

A KOBouv, Tpoxifouv, Tpumouv, Aciaivouv i
S1apHOPPWVOUV UAIKA UTTOPEI Va Tapayouv
OKOVN Kal udpaTpoug Tou evaEXeTal va
nepiExouv emBAaBn xnuika. MvwpioTe TIg
1310TNTEG TOU UAIKOU TO omoio ene€epyaldeoTe
Kdl XPNOIHOTTIOINOTE KATAAANAEG
AVATIVEUOTIKEG HAOKEG.

MPOEIAOMOIHZH! H pakpoxpovn €kBeon oe
06puBo pmopei va mpoKaAéoel poviun 6Aaén
oTnV akon. Oa mpénel mavra va Aapéavere
HETPa MpooTaciag TNG akong cag. Otav
POPATE WTACTIIOEG EXETE TO VOU 0AG WOTE vVa
AKOUGETE TUXOV TIPOEISOTOINTIKA GAUATA R
Ppwveg. MNavra va Byalete TI§ WTAOTIOEG
HOAIg 6BRGEl 0 KIVhTHPAG.

MPOEIAOIMNOIHZH! Ynmapxel mavroTe Kivduvog
oUVOAIPNG KaTd TNV epyacia ge ynxavapara
mou €xouv Kivnta e€apthpara. Na

XPNOIYOTOIEITE TTPOCTATEUTIKA YAvTIa Yia va
amoPUYETE CWHATIKOUG TPAUMATIGHOUG.

E&omnAlopog nupdoBeong

Exete nmavrtote padi 0ag KIBWTLO MPWTwV Bonbelwy.

MevikEéQ oOnyieg aopaAeiag

AuTn € evoTeTa Meplypael TIG BaolkEG KaTeubBUVOELQ
acPaAeiag yla Te Xpnoe TOU HeEXAVNMATOG. AUTEG OL
TAepoopieq dev UTIOKABLOTOUV O Kauia mepimtwoe TIqQ
ETIAYYEAUATIKEG IKAVOTETEG KAL TEV gUeLpia.

AlaBaoTte MpooekTIKA TIg Odnyieg xproewg Kat
KATAVONOTE TO TIEPLEXOWEVO TIPLV XPNOLULOTIOINCETE TO

MNnxavnpa.

To unxavnua autd xpnotuorioleitat oe cuvouacouo Ue
AAAa TIpolovTa. AlaBACTE TIPOOEKTIKA TO EYXELPIOLO TIOU
TIapEXETAL UE TA TIPOLOVTA Kal Beaiwbeite 6Tl
KATAVOEITE TIG 0dNYIEQ TIPLV XPNOLUOTIOIOETE TO
MNnxavnpa.

AaBeTe undYn OTL O XELPLOTNG €ival utteUBuvog yla
atuxnuaTa nou cupBaivouv o 1) yia KivdUvoug OToug
oroioug ekTiBevtal AAAa atoua 1) oL IOLOKTNOIEG AUTWV.

‘ONOL Ol XELPLOTEG TIPETIEL VA eKTTALOEUTOUV OTN XPNON
ToU pnxavhuatog. O kKdtoxog eival ureuBuvog yia Tnv
eKMaideuon TwV XELPLOTWV.

To unxavnua Ba npéeret va dlatnpeital kabapo.
OmnoladnmoTe eMypadr| Kal ETIKETA Ba TIPETEL Va eival
TANPWG AVAYVQOOLUN.

Xpnotuoroleite MAVTOTE:
[pooTATEUTIKO KPAVOQ
[Npootaocia akong
[1poOTATEUTIKA YUAALA 1} DIKTUWTT LAOKA
AvanveuoTIkn paoka
Mepd yavtia pe KaAo KpATnua.

Epapuootn, avBeKTIKN kalL Qvetn eMevOUOT) TIOU
ETUTPETIEL TIAT)PT EAEUBEPIA KIVIIOEWV.

AVTIOAIOBETIKEG UMOTEG e XAAURdIva Yidla.

Na €xete unoyn oag OTL TA PoUXa, HAKELA JOAALA Kal
KOOUNUATA PIMOPEL VA UMAEXTOUV OTA KIVNTA LEPT.

MPOEIAOMOIHZH! To unxavnua pmopei va
yivel emkivouvo. H ampéoexTn n AavBaouévn
XPRon pmopei va £xel wg amoTéAecpa coBapod

n 6avacipgo TpaupaTiouo Tou XEIPIOTA R
AAAWV aTopwv.

MoTé pnv emTpEéNeTE o€ MAIdIA | GAAA pn
EKMTAIGEUPEVA OXETIKA PE TN XpPRON TOU
HNXAavApaTog aropa va Xpnoipgomolouv R va
TPAYHATOTIOIOUV EPYACIEG CUVTAPNONG OE
aut6. Mnv emiTpéneTe o€ Kavévav dAAov va
XPNOIMOTOINCEI TO HNXAVNMAa av 3ev EXETE
BeBaiwOei 6TI YvwPilel TO MEPIEXOMEVO TWV
odnyI®v XpARong.

MoT€ pnv BOUAEUETE TO TIPIOVI OTAV EIOTE
KOUPAOUEVOG, EXETE TIEI AAKOOA N MaipveTe
pappaka rmou emnpealouv Tnv 6pacn cag, Thv
Kpion oag 1 Tov €AeyX0 TOU COHATOG 0ag.

Mavra umapyel Kivbuvog nAekTpomAngiag ota
NAeKTPIKA pnxaviuarta. Na amopelyeTe
avTi§oeg KaIPIKEG GUVONKEG KAl CWHATIKA
emagn He KAAOUG aywyouq Kai HETAAAIKG
avTikeigeva. Na akoAouBeite mavra Tig
odnyieq Tou eyxeip1diou XpAong, £TCI WOTE va

amoPUYETE TOUG TPAUMATIGUOUG.
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MPOEIAOMOIHZH! O1 peTarpomég A/kai Ta
eEapTApATa mou dev pEPouV Kapia
€E0UOI1000TEGE UTTOPEI VA TIPOKAAEGOUV

coBap6 TpaupaTiopd R 6avaro oTo XPROTE R
TpiTa nmpéocwmna.

Mnv KAVETE TTOTE HETATPOTEG OE AUTO TO
HNXavnua €161 WOTE va dlaPEPEl Amd TV
apxIKn Tou €Kdoon, Kal pnv 1o
XPNOIMOTIOINOETE AV PAIVETAI VA £XEI UTTOOTEI
HETATPOTIEG ATIO TPITOUG.

Mnv XpnGIYMOTIOIEITE TTIOTE TO PnXAavnua eav
mapoucialel mpoBAnua. EKTeAeiTe OAoug Toug
€AEYXOUG AOPAAEiag Kal TNPEITE TI§ 0dNYieg
GUVTAPNONG KAl ETMICKEUNRG TTOU avapEpovTal
oTO TMapoOV eyxeipidlo. Mepika pétpa
GUVTAPNONG Kal ETMIOKEUNG TIPETTEI Va
EKTEAOUVTAI ATTO EKTTAIOEUMEVO Kal
€1I0IKEUNEVO IPOCWTTIKG. AgiTe TIG 00nyYieg
oTNV €VOTNTA ME TITAO ZUVTAPNON.

XpeoipomolgiTe mMavrore yvioia
AVTAAAGKTIKA.

XpnoiporoleiTe MAVTOTE KOIVI AOYIKRA

Aev gival duvatod va kKaAuwBouv OAEG OL TIEPUTTWOELG TIOU
evdexetal va ouvavtnoete. Na eiote mavta nMpooeKTIKOL Kal
va XPECLIUOTIOLE(TE TEV KOV AoYLKA. Av Bpebeite oe
OUVONKeg TIoU dev aloBaveoTe AOYWaANG, SLIaKOYTE Te
Aettoupyia kat avaleTnoTe Te GUUBOUAT KATIOLOU €10IKOU.
EmikolvwvnoTe e TOV QVTIMPOCWTIO, TOV UTIEUBUVO 0EPBIg
) €évav TETEPAPEVO XproTe. Mev erixelproeTe va
EKTEAEOETE KATIOLA £pYaoia yla Tev oroia dev eiote BeRawol!

Ao@daleia oTo XWPO epyaciag

MPOEIAOIMNOIHZH! H améoTaon acpaleiag
amé 6Aa Ta Kivouueva MEPN €ival TOUAAXIGTOV
1,5u. EioTe uneuBuvol woTte {wa Kal Bearteg

va BpioKovTal EKTOG TEG TEPIOXNG EPYaAciag
oag.

EA&yxeTe TOV e BAANOVTA XDPO, WOTE va
OlaoPaAiceTe OTL TirMoTa deVv Propel va anoomacel TNV
TIPOCOXT) 0AG KAl VA 0aG ApalpETEL TOV EAEYXO TOU
MUNXAVAUATOG. [0TE unv apiveTE TO UNXAVNUA XWPIG
ETUTAPNON KE TOV KIvNTHPQ Og AcLToupyia.

AnopeUyeTe Xprion OTav oL KAIPIKEG OUVONKEG eival
QAKATAAANAEG, OTAV VLA TIAPASELYMA ETUKPATEL TIUKVT
OMiXAn, duvatn Bpoxn, LoXUpOG AveLOG, LEYAAN
maywvia KATL H epyacia pe Aoxnueg KalpIKEG CUVONKEG
eival KoupaoTIKA Kal CUXVA erpEPEL TTIPOCOBETOUG
KlvOUVOUG, OMWG MAYWHEVO £50POG.

BeBawwbeite 611N Meploxn epyaciag eival IkavoronTika
PWTLOPEVN DOTE va dNMLIOUPYEITAL AOPAANG TOTIOG
epyaoiag.

Mote pev apyifete Te SOUAELA e TO peXAveua, AV O
TOMO0G epyaciag dev eival eAeUBePOG Kal dev EXETE
e€aopaAiosl oTabepn) oTAOE.

BeBaiwbeite 0TI KavEVAG AYWYOG N NAEKTPIKO KAADDLO
Oev dlaoxifel TO XWPO £pYaciag 1 To UAKO e TO oroio
epyaleote.

EAEYETE OTL TA NAEKTPIKA KOAWDLA EVTOG TNG TIEPLOXTG
epyaociag dev €xouv peupa.
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H mepioxn KivdUvou TG GUCKEURG

Kaveig dev erutpemneTal va BplokeTal HECA OTNV TIEPLOXN KIVOUVOU NG OUCKEUNG 600 ekTeAeiTal epyaoia. Autd LoxUeL Kal yia
TO XELPLOTN.

Koyuo toixou

2 X Amax

%
L~

xeuyl X' G
b
As

® ©)

min. 1M min. 1M

(Auey) MeyaAUtepo Tunpa oUppatog eAeuBepng Aettoupylag (Aq-Ay)

1 Teploxn Kivduvou

Meploxn Kivduvou TG optldVTIag TIPORBOANG TOU CUPUATOG TIPOG TO XEIPLOTA.
[MpoTtelvopevn BEoON XeEPLOTN

Mnyn toxuog

Movdda odrjynong cupuatoqg

MpopuUAaKTpag cUPPATOG

N oo oo b~ 0N

Tpoxoli évraong
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Kot pe ernA€ov Tpoxaiieq

As

2 X Amax

(Auev) MeyaAuTtepo Turpa oupuatog eAeUBepng Aettoupyiag (A¢-Ag)

1 Teploxn Kwvduvou

Meploxn KwvdUvou tNng opLgovTIag PoBoANG Tou CUPUATOG TIPOG TO XELPLOTH.
[MpoTtelwvdpevn BEON XeELPLOTN

Mnyn wxvog

Movada odrynong cuppatoqg

MpopuUAaKTpag cUPPATOG

N oo oW

Tpoxol évtaong
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Kot danédou

(A) MeyaAUTtepo TUAUA CUPUATOG EAEUBEPNG AELTOUPYIOG

1

2
3
4
5

[Meploxn kivduvou
[potewvdpevn BEon XelploTn
Movdéada 0drjynong cupuatog
Mnyn oxuog
MpoPUACKTPAG CUPPATOG
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Baoikég TEXVIKEG epyaciag

AUTO TO UnNXAvNUQA TIPOOPIZETAL YIA XP1 0N ATTIOKAELOTIKA
pe ta Husqvarna WS 440 HF + PP 440 HF A ta
Husqgvarna WS 482 HF + PP 480 HF. AnayopeueTal kabe

AAAN Xpnon.

To pnxavnua eivat oxedlacpévo Kat mpoopideTal yia
KOTI) OKUPOJENATOG, TOURBAOU KAl SLAPOPETIKWV UAIKDV
neTpag. Aev evdeikvutal kaBe AAAN xpnon.

To pnxavnua mpoopifetal yia Xpnon oc BLOUNXAVIKES
EPAPUOYEG ATIO EUTIELPOUG XELPLOTEG.

[MoT€ unv SouAeUEeTE TO TIPLOVL OTAV E(0TE KOUPATUEVOG,
EXETE TILEL AAKOOA I TIAPVETE PAPAKA TIOU ETINPEALOUV
v 6paocT) oag, TNV Kpion 0ag 1 Tov EAeyX0 Tou
OWHATOG 0ag.

Alatnpriote 6Aa Ta eEapTAUATA OE €UPUBUN KATAOTAON
Kal ppovTioTe va eival KaAG oprypéva 0Aa Ta aykupla.

BeBalwbeite OTL OL TIPOPUAAKTPEG ival owoTda
OUVAPHOAOYNUEVOL KL eV PEPOUV KaUia EvOELEn
{nuag. Mnv rpofaiveTte MOTE O KOTI XWPIG TN XPnon
TOU TIPOOTATEUTIKOU.

Xpnouuoroleite POVO TO CUPHA TIOU CUVIOTA O
KATAOKEUAOTNAG. ZNTHOTE TN Bonbela Tou
€E0UOCLOOOTNEVOU QVTIIPOCMTIOU OTNV TIEPLOXT) 0AG,
Yla va eTUAEEETE TO OWOTO TMPOLOV.

Mnv xpnoluomoleiTe TMOTE POAPUEVO 1) KATECTPAUUEVO
oupua.

‘Eva xpnotuoroinuévo cUpua TPEMeL TAvTa va nepva
arnd tnyv dla kateuBuvon yia va anoPeuxbei mepLTtn
pBopa.

Mnv TipofaiveTte MOTE O KO XWPIg TN XPrion vepou
YUENG. 2Upua Tou dev £xel YPuxBel emapkmg Umopei va
TIPOKAAECDEL UTIEPBEPAVON TWV TUNUATWY, UE
arnoTteAeoua HeYaAUTepn GBopdA. 3TN XEPOTEPN
nepinTtwon, uropel va eAeuBepwBouv Turuata anod 1o
oUpUa KAl VA TPAUNATIOOUV ATOWA TIoU BpiokovTtal KovTta
OTO £PYAAEi0 KOTING.

2nNUEIWOTE KABapa OAeQ TIG KOTIEG TIOU Ba yivouv Tipv
EeKlvnoeTe TO KOYLUO, OXeOLAOTE TI§ WOTE va
mpayuartornomnBouv Xwpig kivouvo oe avBpmroug 1) oTo
unxavnua.

ACQOAIOTE 1] AYKUPWOOTE KAAQ TA TUNMATA TOU
OKUPOOENATOG TIPLY arod To KOYIUOo. To peydAo Bapog
TOU UALIKOU KOTTG MIOPEl va TIPOKAAEDEL EKTETAUEVEG
CNULEG OTO UnXAvnua Kat coBapod MPOCWTIKO
TPAUUATIONO AV 1 LETAKIVNOT) TOU deVv gival duvartr utto
eAeyXOUEVEG OUVONKEG.

Mnv aprveTe MOTE TO UnxXavnua Xwpig emiBAaeyn otav o
KlvnTreag AELTOUPYEL.

Mnv kOBeTE MOTE e TETOLOV TPOTIO TIOU VA NV EXETE

€UKOAN IPOORACT OTO KOUMTTE EKTAKTNG AVAYKNG OTO

TNAEXELPLOTNPLO 1} OTN Hovada .oXUog. AvatpeEte oTo
€YXELPIOLO TNG HovAdag LoXUog.

Mpooéxete Katd TNV avuPwon. Xelpifeote Bapld
e€apTruata, Ta oroia KpUBouUV KivdUVoUug LAYKMOUATOG
AAAWV TPAUUATIOUWV.
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MeTagopd ka1 amoBnkeuon

[MpoTou petakivhoeTe Tov eEOMALOUO MAVTA VA BETETE TN
Hovada .oxUog eKTOG AelTOUPYiag Kal va arnocuvoEeeTe
TO NAEKTPLKO KAADDLO.

AcpalioTe ToVv €EOTAIONO KATA TN dlapKela
OTIOLaCONTIOTE HUETAPOPAG, WOTE VA AMOPUYETE TUXOV
BAGBeg kal atuxfuara.

Na arnobnkeveTe TOV €EOTALOUO O€ KAEOWHEVO XWPO,
MWOTE va Pnv eivat mpooactuog oe madld Kat pn
eEouolodoTnuéva AToua.
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MpoToU EeKIVOETE

EuBuypappiote TOov Bpayiova Korig

MPOEIAOMOIHZH! To pynxavnua amairei
A AOYIOHIKO YIa TV EYKATACTACH TOU

GUOTAHATOG KOTING HE GUPHA OTO
TNAEXEIPICTAPIO KAl T povada Tpopodociag.
O e&omAiou6g mou dev d1aBETEl AUTO TO
Aoyiopik6 Oa mpémel va urmoBAnOei o €va
eEouol10d0TnHEVO KaTasTnpa o€pBig yia
avaBaduion. To pnxavnua dev Oa mpémnel va
XpnoligoroinBei uExpl va eykaractadei véo
AOYIOHIKO.

AlaBaoTe mpooekTIKA TIG Odnyieg XpNoewg
Kal KATaVONGOTE TO TIEPIEXOUEVO TIPIV
XPNOIMOTIOINOETE TO MNXAvnua.

To pnxavnpa auté XpnoiyorolgiTal e
ouvduacuo e aAAa mpoidvra. AlaBacte
TIPOGEKTIKA TO EYXEIPIOIO TTOU TTAPEXETAI HE TA
mPOI6VTA Kal BeBaiNOeiTE OTI KATAVOEITE TIG
0odnyieq mMpIv XpNGIMOTIOINCETE TO UNXAvnua.

XpNOIYOTIOIEITE ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO
eEomAiopo6. BA. TIg 08nyieq 0TO KEPAAAIO
"ATOMIKOG IPOCTATEUTIKOG £EOTTAIGHOG"

BeBaiwbeite 611 8ev UuTTAPXOUV ACXETA
MPOoWTIa OTEV TIEPIOXN €Epyaciag,
S1apOopPETIKA uTapxel Kiviuvog coBapwv
TPAUUATIOHWV.

MPOEIAOIMNOIHZH! ‘OTav o 8payiovag kKomng
A gival eubuypappiopévog Pe Tn pdaya, To

oTolXeio Tpopodoaiag 8a0oug dev pEmel

mA€ov va xpnoipomoleital. H ampoceéia

pmopei va odnynoel o€ 6o6ap6 TpaupaTiopo n
akopa Kai 6avaro.

BeBawwbeite 611 TO unxavnua sivat cwota
OUVAPHUOAOYNMEVO Kal Oev pEPEL kauia evoelEn CnuLdg.
2UMBOoUAeUBe(TE TIG 0dnYieg Mou mapatiBevtal otnv
evoTnTa "ZUVapUOAGYNON Kal TIPOCApHoYEG”.

EkteAeite nuepnola ocuvtnpnon. AvatpégTe OTIG 0dnYieg
g evotnTag e TitAo "Zuvtnpnon".

EkkKivnon

AKoAouBnoTe TIG 0dnYieg yla TNV Evapgn oTo eyXELPIdLo
TIOU OUVOJEUEL TN HovAda LoXUoG.

MpooBRKn oTI§ 08NYieq EKKivhong yia Thv
KOTT HE oUpHa

WS 482 HF: H 086vn Tou TnAgXelplotnpiou epgavidel
v évoelEn "EMIAOIH TAXYTHTAZ". ETuAéETe "Gear 2".
EruBepBaiwote pe 1o “OK”.

MetaBeite otnv erAoyr) "DRIVING MODE” (Tporog
AelToupyiag odrynong) oto Yevou Asttoupyiag,
TIPAYUATOTIOLWVTAG TIAOTYNON UE Ta TAAKTPA BEAOUG.

EruAéETe "Wire” (Z0ppa). EmBeBaiwote pe 10 “OK.

Mpv EekivnoeTe TNV KOTTN, TIPETIEL VA TOTIOBETNOETE TOV
Bpaxiova koA g KaTd TPOTIO WOTE va eubuypauuideTal
JE TN pdya. AuTo eTUTUYXAVETAL E TO OTOLXE(O EAEYXOU
NG TPoPodoaciag Baboug. Otav o Bpaxiovag Kormg eivat
eUBUYPAUULIOPEVOG e TN pAYQA, TO OTOLXEIO
TPpopodooiag Baboug dev TpETEL TAEOV va
Xpnotuorole{tat.
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Katd tn Aettoupyia, o €EAeyxog Tpopodooiag Baboug
arievepyoroLeiTat.

TevrwoTe TO ocUppa

MPOEIAOMOIHZH! Mnv TevTveTe

A untepBoAIka 1o oupua! ‘Eva untepBoAika
TEVTWHEVO cUpHa Ba epmodicel TRV
TEPIOTPOPN Kal EVOEXETAI VA KATAAREE!I o€
Opaucon Tou cupparog. H anpooe&ia pmopei va
odnynoel 6e 008apod TpaupaTIouo R akGpa Kai
Oavaro.

BeBawwbeite OTL TO OUPUA £XEL OWOTH £5paon oe OAOUQ
TOUG TPOXOUG.

TevtwoTe TO CUPUA aEVavTL ard Tn YPAWUN) KOTNG,
OTPEPOVTAG TO OTOLXEIO EAEYXOU TPOPOSOCiag prKoug.
To oUppua Ba TPETEL VA OTEKETAL ArevavTL and OAoug
TOUG TPOXOUG Kal arévavTl arnd To aVTIKEILEVO KOTIAG.
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ZEKIVAOTE TNV MEPICTPOPR

Kpatrnote natnuévo To TIPACLVO KOUWTIL EVW OTPEPETE TO
OTOLXELO EAEYYXOU TIEPLOTPOPNG DEELOOTPOPA, YIa VA

EEKIVIOETE TNV TIEPLOTPOPT). ZTPEYTE ATIAAA TO OTOLXEIO
EAEYXOU. ZEKIVNOTE e XAUNAT TaxUTNTa TEEPLOTPOPNG.

EAEYETE OTL N TIEPLOTPOYN YivETAL KATA TNV EMBUPNTT
dleubuvorn/ Katw ano tov tith\o BLADE ROTATION
(MeploTtpoer| Aemidag) OTO PeVOU AELTOUPYLAV, T
TIEPLOTPOPT UMOPEL va pUBULOTEL OTNV €MBUPNTT
kateuBuvon.
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Edv o Tpox0g ekkivnong dev Unopei va eKKIVOETE TNV
TIEPLOTPOPT) TOU OUPUATOG, UMOPEL va eubuveTal évag aro
TOUG AKOAOUBOUG TTAPAYOVTEG:

To oUpua eival urtepBOALKA TEVTWHEVO. XOAQPWOTE TO
oupua.

OL Tpoxoi 0d1ynong dev £xouv pubuloTel cwoTaA.
PuBuiote Toug Tpoxoug 0dr)ynong.

H empdvela emagng EvavTl TOU QVTIKELLEVOU KOTING
eival urtepBoAIKA LeYAAn. MpooBEoTe pia TpoxaAia.

Aladikaocia epyaciag

MPOEIAOIMOIHZH! Mnv K68eTE GUVEXWG UE TN
A HEYIoTN 16XU0 (100%)! KaTi TéTolo 6a

HTIOpOUCE va TEVTWOEI UTTEPBOAIKA TO oUpua,

mpoKaAwvTag Tn Bpadon Tou. H anmpooeiia

pmopei va odnynoel e 006ap6 TpaupaTiopd n
akoéupa kai 6avaro.

Apou apxioete va kOBeTe Ye TO oUpua, priopeite va
augdaveTe apyda Kal otadlakd tnv TaxuInTa, LEXPL va
TIETUXETE TO erBUUNTO eninedo. Aeite oToVv Tivaka
"Speed and wire speed” (TaxUtnta kat Taxutnta
oupparog) tnv evotnta "Technical data" (Texvika
otolxeia).

2Tnv 080vn unopeite va eAEyEeTe TNV MApAYWYT) LOXUOG
0€ T0000TO. Katd Tn dlapKela TnG KOTIAG, 1 TN ivatl
Yevikwg petagu 50 kat 100%.

H mapaywyr) LoxUog Tou XPnOoLUOTIOLE(TAL YA TNV KOTT)
eEaptaral arno napdyovieq Onwg n povada mpLoviou TIou
Xpnotluoroleitat, To HEyeBog NG erpAveLlag MA@ ToU
OUPMATOG HE TO AVTIKEINEVO KOTING, O ETUAEYUEVOQ
TUTIOG TTAPAYWYNG LOXUOG KTA.

Na eioTe mpooekTIKOl KAl Xpnotuoroleiote, kata
TMPOTIUNON, KA XaunASTEPN TIApaywyr LoxXUog, yla va
MELWOETE TOV Kivouvo Bpauong Tou cUpUaToq.

Kpatnote 1o oUpUa TEVIWHEVO eV KOPBETE TO UALKO.
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AmoORKeuon TOU CUPHATOG

‘Otav n povada Tou TIPLoVIoU €XEL PTACEL OTNV TEALKY B€on
NG 0Tn pAyaq, To oUpua Ba TIPETEL Va arnobnKeubel.

AlLOKOYTE TNV TIEPLOTPOPT).

Kwvrote To TIpLovt ipog tn BEon ekkivnong, oto
MaKPUTEPO AKPO OE OXEON He TNV TAGKA Baong.

TUAETE TO OUPPA OTOUG TPOXOUG TNG dlata&ng
TEPLEALENG KAL TIPOCAPUOOTE TOV TPOXO 001 ynong 6co
TO duVaTO TILO KOVTA OTOV €EEPXOUEVO TPOXO OOHYNONG.

‘Otav n Kort) oAokAnpwBEei, oL Tpoxoi odrynong ba
TIPETEL PUBULOTOUV LE TETOLO TPOTIO, WOTE TO OUPUA Va
uropei va raotei HOALG dlarepdoel TO AVTIKEIUEVO
KOTNG.

2Taparnua
2TPEYTE TA OTOLXEIO EAEYXOU TIEPLOTPOPNG KAl
TPOPOdOOiag UrKoug OTIG UNOEVIKEG TOUG BECELG.

AkoAouBnoTe TIq 00eYieg OTO £YXELPIOLO TTIOU CUVODEUEL
Te Hovada L.oXUog.



2YNTHPHzH

Mlevika

MPOEIAOIMNOIHZH! O xpRoTng emTpEmeTal va
A KAvel HOVO 60EQ EPYATIiEq EMOKEUNG Kal
GUVTAPNONG MEPIYpAPovTal GE AUTO TO
eyXelIpidio xpnong. MepaiTépw epyacieq
TPEMEl va EKTEAOUVTAI HOVO amod
€E0UCI000TNHEVO GUVEPYEIO EMOKEUWV.

AmnevepyomolgiTe TO unxavnua Kai
amocuvlEeTe TO BUOUA PEUHATOG.

XpNOIYOTIOIEITE ATOUIKO TIPOOTATEUTIKO
€€omAIop6. BA. TIg 0dnyieg 61O KEPAAAIO
"ATOMIKOG TIPOOTATEUTIKOG £EOTTAIONOG"

H S1apkeia {wAGg TRG HNXAVAG PTTOPEi va
HeEIWOEl eV Kal 0 Kivduvog yia atuxfuara
gival uJeyaAUTEPOG OTNV TIEPITITWON TIOU 3EV
TPAYMATOTIOIEITAI N CWOTH GUVTAPNON TG
HNXavAg Kabwg Kal eav n emoKeun 8¢ yiveral
HE eMayyeAHATIKO TpOTO. EQlv BéAeTE
MEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG, EMKOIVWVAOTE

HE TO MANCIEOTEPO GUVEPYEIO.

Kafnuepivi ppovTida

Bepawwbeite 6TL 0 €EOMAIONOG aopaAeiag Tou
unxavnuatog dev £xel uttooTel oroladnmote BAGRN.
2upBouAeuBeite TIG 0dnYieg MOV TIApaATiBevTal oTNV
evotnTa "EEonAlondg aopaAeiag Tou pnxavnuarog”.

KaBapiote eEwTepikd 10 unxavnua. Mnv xpnotorioleite
OAKTUALO UYNANG Tiieong, Yla va kaBapioeTe ToV KOTITN.

BeBalwbeite OTL TO AACTIXO TWV TPOXWV 0ONYNONG
BpiokeTal oTn B€0M TOU Kal dev E€XEL UTIOOTEL POOPEG.

EAEETE Ta £dpava. MeploTpeWTe TOUG TPOXOUG UE TO
XEpL Kal BeBalwbeite OTL uropouv va rmeploTpapouV
XWpPIg TPOoRARUaTA.

2£pBIg

ErumA&ov TG KaBnuePLVAG oUVTNPNoNG, OTIwG KABAPIONOG
Kat Airtavon, To unxavnua mpénet va urnoBaAetal oe o€pRIQ.
Metd amnoé 50 mpeg KOG, TO UNXAvnua TpEmMeL va
urtoBAaAeTal e 0€pPIG O€ EPYACTAPLO TILOTOTIONUEVO aTTo TN
Husqgvarna. 31n ouvexelq, MPETeL va paypatonoleital
o€pBIg kKABe 100 wpeg Aettoupyiag. To o€pPLg eival
ONMAVTIKO TIPOKELMEVOU WG XPNOTNG VA EXETE €va
pNxavnua ou SoUAeUeL AMOTEAECUATIKA Y 600 TO
duvaTtov PEYAAUTEPO XPOVIKO OLACTNUA.
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TEXNIKA ZTOIXEIA

Texvika oToixeia

lox0g - péyiotn, kW/hp
WS 440 HF
WS 482 HF

TayutnTa, 6.a.A
Porh ekkivnong, Nm
WS 440 HF

WS 482 HF (Gear 2)

lox0g diara&eq mepiEAi§eg, m/ft

MnRkog cUppartog, m/ft

Bapog, kg/lbs
WS 440 HF
WS 482 HF

®opda IEPIGTPOPAG
BaBbuoég mpooTaciag

Taxurnta cupuarog (oTig 1.200 6.a.A.), m/s / ft/s

Exmourmnég BopuBou (BA.ogp. 1)
MeTtpnuévn nxnTikn otdbun oe dB(A)
Eyyunpuévn nxntikrn otadun Ly dB(A)

21a0peg BopUBou (BA. oey. 2)
looduvape eXETIKN TiE0e OTO QUTL TOU XELPLOTY), dB(A)

2epeiwoe 1: O ekmoumneg BopuBou oto MeptBAANOV EAEyXOVTaL WG EXETIKN LOXUG (LWA) cupgwva pe to mpdturio EN 15027/A1.

13/17.5
19/25.6

0-1200

100
160

10/33

1,9-11,3/6-37

135/298

138 /304

Kat ot duo kateub.

IP 65
24/79

99
100

86

2epeiwoe 2: Eninedo BopuBou cupdwva pe to mpoturio EN 15027/A1. Ta katayeypaupéva oTolxeia yla In otadun ieong
BopUPoU €XOUV Hia TUTIKY) OTATLOTIKN dla0TIoPA (TUTTKY ardkALon) tng Tagng tou 1.0 dB(A).

TaxoTnTta Kal TaxuTnTa cUPHATOG

ZTpoPEQg GEova, 6.a.A Taxurnta ocupuarog, m/s | Taxdrnta oupparog, ft/s
1000 20 66
1100 22 72
1200 24 79
2ZUVIOTWMEVO oUppa diapavTioU
MovTéAo YAk Aciavong AcBeaTouxo i Baeuéq, onhiopod i
TOIPEVTOKOVIapa XaunAoég Métpio YynAog
c710 - - KaAog BEATIOTOGQ KaAog
C 760 ArnodekTOg KaAog BéATIOTOQ KaAog AModeKTOq
C 1000 KaAog KaAog KaAog BéATIOTOQ KaAog
C 1200 KaAog ATOdEKTOG AModEKTOGQ KaAog BEATIOTOGQ
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AHAQZH ZYMMOP®Q>H2 EK

EK-BeBaiwon cuppwviag

H Husqvarna AB, SE-561 82 Huskvarna, Zoundia, TnA.: +46-36-146500, motornolei urt' eubuvn g 6TL T0 Husqvarna CS 10, pe
aplBoug oelpdg €Toug kataokeung To 2010 kat epeEng (To £€Tog avaypapeTal pnTa oTNV TVOKIda KATaockeuaoTn, Yadi ue Tov
aplBuod oelpdg), mAnpoi tig podlaypapeg Tng KOINOTIKHE OAHITIAZ:

un nuepopnvia 17 Matou 2006 "oxnTika un Ta pnxavnuata” 2006/42/EK.

™G 15ng AekepBpiou 2004 "OXETIKA pe NAEKTPOUAYVNTIKY cupBatotnTta” 2004/108/EK.

pe epepopevia 12 AekepuBpiou 2006 "OXETIKA e TOV EAEKTPIKO eEOMALONS” 2006/95/EC.

™G 8ng louviou 2011 "avayopikd e TOV MEPLOPLOUO CUYKEKPLUEVWYV ETTIKIVOUVQY ouotwv" 2011/65/EU

Epapuootnkav Ta eExg mpdtuna: EN ISO 12100:2010, EN 55014-1:2006, EN 55014-2/A1:2001, EN 61000-3-11:2000, EN 15027/
A1:2009.

Goteborg 12 Ampiiiou 2015

Utz

Helena Grubb
AvTinmpoedpoo, KataokeuaoTIKOO EOTIALONOO

(E€ouciodoTtnuévog avTinpoowrog Tng Husgvarna AB kat urelBuvog yla TNV TEXVIKN TeKUNpiwon.)
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GB - Original instructions, ES - Instrucciones originales
PT - Instrucoes originais, GR - ApXIKéG odnyieg
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